Priloha ¢. 2.1

Vztah poctu let Zivota v obci a pracovni pozice
HO: Pocet let Zivota v obci nesouvisi s pracovni pozici.
H1: Pocet let Zivota v obci souvisi s pracovni pozici.

30
25
20
15
10

(6]

Vztah pocétu let Zivota v obci a pracovni pozice

Pocet let
ml-25

_ m26-40

41 - vice

neaktivni a
nezameéstnani

zaméstnani

Pracovni pozice

AktudIni hodnoty: Pracovni pozice
neaktivni a

Pocet let v Kunzaku zaméstnani | nezaméstnani | celkem
1-25 22 10 32
26 - 40 19 6 25
41 - vice 17 25 42
celkem 58 41 99
Ocekavané hodnoty: Pracovni pozice

Pocet let v Kunzaku zaméstnani neaktivni celkem
1-10 18,7474747| 13,25252525 32
26 - 40 14,6464646| 10,35353535 25
41 - vice 24,6060606| 17,39393939 25
celkem 58 41 99
chitest - Pravdépodobnost: 0,006206

stupné volnosti : 2
Rozdéleni chi kvadrat: 10,16433

>

0,05

5,991465

HO zamitame a pfijimame alternativni hypotézu H1. Pocet let Zivota v obci souvisi s pracovni pozici.

Pearson:
C 0,30513992
Cmax 0,70710678
Ckor 0,43153301
Ckor<1

Na zadkladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa stfedni zavislost.

Pozn.:
neaktivni - dlchodce, student
zaméstnani - zaméstnany, OSVC




Priloha ¢. 2.2

Vztah pohlavi a tim, zda je ¢i neni dotazovany rodak
HO: Pohlavi nesouvisi s rodactvim.
H1: Pohlavi souvisi s rodactvim.

Aktualni hodnoty: rodak/nerodak chitest - Pravdépodobnost: 0,977436 > 0,05
Pohlavi ano ne celkem stupné volnosti : 1

muz 28 21 49 Rozdéleni chi kvadrat: 0,0008 < 3,841459

Zena 29 22 51 HO nezamitame, mlZeme ji predpokladat. Pohlavi nesouvisi s rodactvim.

celkem 57 43 100

Ocekavané hodnoty: rodak/nerodak Pearson:
Pohlavi ano ne celkem C 0,002828

muz 27,93 21,07 49 Cmax 0,707107

Zena 29,07 21,93 51 Ckor 0,004

celkem 57 43 100 Ckor<1

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjiSténa aplna nezdvislost.
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Vztah mezi pohlavim a tim, zda je ¢i neni dotazovany
rodakem

ano ne
rodak/nerodak

B muz MZena




Priloha ¢. 2.3

Vztah dévodu pfistéhovani a dotazu ,,Zije €i Zil nékdo z vasich predkd v Kunzaku nebo jeho okoli?"
HO: Davod pfistéhovani nesouvisi s tim, zda nékdo z predki zije/Zil v Kunzaku nebo jeho okoli.
H1: Dlvod pfistéhovani souvisi s tim, zda nékdo z predk Zije/zil v KunZaku nebo jeho okoli.

Aktudlni hodnoty:

»Zije €i zil nékdo z vasich predkd
v Kunzaku nebo jeho okoli?"

Duvod pfistéhovanise |ano ne celkem
rodina, pratelé 20 17 37
blizkost krajiny/pfirody 2 3 5
bydleni, prace 10 10 20
celkem 32 30 62

Ocekavané hodnoty:

»Zije €i zil nékdo z vasich predkd
v KunZaku nebo jeho okoli?"

Vztah diivodu pristéhovani a dotazu ,,Zije ¢i zil nékdo z
vaSich piedki v KunZaku nebo jeho okoli?"

Dlvod pfistéhovanise |ano ne celkem
pratelé 19,09677| 17,90323 37
blizkost krajiny/pfirody 2,580645( 2,419355 5
bydleni, prace 10,32258| 9,677419 20
celkem 32 30 62

25
ig Ziji/zili zde predci?
10
5 M ano
0 Hne
rodina, pratelé blizkost bydleni, prace
krajiny/pfirody
Divod piist€éhovani
chitest - Pravdépodobnost: 0,827322 > 0,05
stupné volnosti : 2
Rozdéleni chi kvadrat: 0,379122 < 5,991465

HO nezamitame, mlzZeme ji pfedpokladat. Duvod pristéhovani nesouvisi s tim, zda nékdo z predki Zije/zil v KunZaku nebo jeho okoli.

Pearson:
C

Cmax
Ckor
Ckor<1

0,07796
0,707107
0,110252

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa velmi mala zavislost.




Priloha ¢. 2.4

Vztah dotazu ,Zije ¢i Zil nékdo z vasich predkd v Kuniaku nebo jeho okoli?" a dotazu "Citite se byt mistnim ¢lovékem"
HO: To, zda nékdo z predki Zije/zil v Kunzaku nebo jeho okoli nesouvisi s tim, zda se dotazovani citi byt mistnim ¢lovékem.
H1: To, zda nékdo z predkd Zije/Zil v KunZzaku nebo jeho okoli souvisi s tim, zda se dotazovani citi byt mistnim ¢lovékem.

Aktualni hodnoty: »Zije &i zil nékdo z vas

ich predka

"Citite se byt mistnim
¢lovékem" ano ne celkem
ano 76 19 95
ne 2 3 5
celkem 78 22 100

Ocekavané hodnoty: »Zije &i zil nékdo z vas

ich predka

"Citite se byt mistnim

¢lovékem" ano ne celkem
pratelé 74,1 20,9 95
blizkost krajiny/pfirody 3,9 1,1 5
celkem 78 22 100
chitest - Pravdépodobnost: 0,035335
stupné volnosti : 1
Rozdéleni chi kvadrat: 4,428904

HO zamitame, a pfijimame alternaticni hypotézu H1. To, zda nékdo z predki Zije/Zil v KunZaku nebo jeho okoli souvisi s tim, zda se dotazovani citi

byt mistnim clovékem.

Pearson:
C 0,205939
Cmax 0,707107
Ckor 0,291241
Ckor<1
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Vztah dotazu ,Zije &i Zil nékdo z vasich predki v Kunzaku nebo
jeho okoli?" a dotazu "Citite se byt mistnim clovékem"

Pocit byt mistni

M ano

M ne

ne |

fedk( v KunZaku nebo jeho
Iél)H(unzaku nebo jeh ho okoli?"

>

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa mala zavislost.

0,05

3,841459




Priloha ¢. 2.5

Vztah pohlavi a pocitu byt "mistni ¢lovék"

HO: Pohlavi nesouvisi s pocitem byt "mistnim ¢lovékem".
H1: Pohlavi souvisi s pocitem byt "mistnim ¢lovékem".

Aktualni hodnoty: Citite se byt mistnim ¢lovékem? chitest - Pravdépodobnost: 0,59699 > 0,05
Pohlavi ano ne celkem stupné volnosti : 1

muz 45 3 48 Rozdéleni chi kvadrat: 0,27956 < 3,841459

Zena 49 2 51 HO nezamitame, mUzZeme ji pfedpokladat. Pohlavi nesouvisi s pocitem byt

celkem 94 5 99 "mistnim clovékem".

Ocekavané hodnoty: Citite se byt mistnim ¢lovékem? Pearson:
Pohlavi ano ne celkem C 0,053065

muz 45,57576| 2,424242 48 Cmax 0,707107

Zena 48,42424| 2,575758 51 Ckor 0,075045

celkem 94 5 99 Ckor<1

Na zdakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjiSténa Gplna nezavislost.

Vztah pohlavi a pocitu byt "mistni clovék"
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Priloha ¢. 2.6

Vztak véku a dotazu ,,Citite se byt mistnim ¢clovékem?“
HO: Vék nesouvisi s pocitem byt "mistnim ¢lovékem".

H1: Vék souvisi s pocitem byt "mistnim ¢lovékem".

Aktualni hodnoty: Citite se byt mistnim ¢lovékem? chitest - Pravdépodobnost: 0,07224 > 0,05

Vvék ano ne celkem stupné volnosti : 1
18 - 39 let 37 4 41 Rozdéleni chi kvadrat: 3,23141 < 3,841459
40 - vice let 57 1 58 HO nezamitame, mlUzZeme ji pfedpokladat. Vék nesouvisi s pocitem byt "mistni
celkem 94 5 99 Clovék".

Pearson

Ocekavané hodnoty: Citite se byt mistnim clovékem? C 0,177789

Vvék ano ne celkem Cmax 0,707107
18 - 39 let 38,9293( 2,07071 41 Ckor 0,251431
40 - vice let 55,0707| 2,92929 58 Ckor<1
celkem 94 5 99 Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjiSténa mala zavislost.

Vztak véku a dotazu ,,Citite se byt mistnim clovékem?“

60
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40 Pocit byt mistni
30 Hano

20 Hne
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18- 39 let 40 - vice let

Vék




Priloha ¢. 2.7

Vztah poctu let Zivota v obci a dotazu ,,Citite se byt ,,mistnim ¢lovékem*

HO: Pocet let Zivota v obci nesouvisi s pocitem byt "mistnim ¢lovékem".
H1: Pocet let Zivota v obci souvisi s pocitem byt "mistnim ¢lovékem".

Aktualni hodnoty: ,,Citite se byt ,,mistnim ¢lovékem*

chitest - Pravdépodobnost: 3,096E-20 < 0,05

Pocet let v Kunzaku ano ne celkem stupné volnosti : 2
1-5 2 3 5 Rozdéleni chi kvadrat: 1,548E-20 > 5,991465
6 - vice 91 2 93 HO zamitame a pfijimame alternativni hypotézu H1. Pocet let Zivota v
celkem 93 5 98 obci souvisi s pocitem byt "mistnim ¢lovékem".
Pearson:
Ocekavané hodnoty: ,,Citite se byt ,,mistnim ¢lovékem* C 1,25687E-11
Pocet let v KunZaku ano ne celkem Cmax 0,707106781
1-5 4,744898| 0,255102 5 Ckor 1,77749E-11
6 - vice 88,2551| 4,744898 93 Ckor<1
celkem 93 5 98 Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjiSténa naprosta zavislost.
Vztah poctu let Zivota v obci a dotazu ,,Citite se byt ,,mistnim clovékem*
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Priloha ¢. 2.8

Vztah véku a dotazu ,,Co se podili na pocitu byt ,,mistnim ¢lovékem"

HO: Vék nesouvisi s hodnotami, které se vztahuji k pocitu byt mistnim ¢lovékem.
H1: Vék souvisi s hodnotami, které se vztahuji k pocitu byt mistnim ¢lovékem.

Aktualni hodnoty:

,»Co se podili na pocitu byt ,,mistnim ¢lovékem"

pratelé, Dim,
sousedé, byt, mésto,
Vék zndmi | krajina | zahrada | rodina | prdce |celkem

18 - 29 let 15 11 8 18 8 60
30-39let 22 11 6 12 7 58
40 - 49 let 12 8 11 8 5 44
50 - 59 let 17 11 8 8 9 53
60 - 69let 14 8 10 5 10 47
70 - vice let 10 9 6 7 8 40
celkem 90 58 49 58 47 302

Ocekavané hodnoty:

,,Co se podili na pocitu byt ,,mistnim ¢lovékem"

pratelé, DUlm,
sousedé, byt, meésto,
vék zndmi | krajina | zahrada | rodina | prace | celkem

18 - 29 let 17,88079| 11,523 9,7351| 11,523| 9,33775 60
30-39 let 17,28477| 11,139| 9,4106| 11,139( 9,02649 58
40 - 49 let 13,11258| 8,4503| 7,13907| 8,4503| 6,84768 44
50 - 59 let 15,7947| 10,179| 8,59934| 10,179| 8,24834 53
60 - 69let 14,00662| 9,0265| 7,62583| 9,0265( 7,31457 47
70 - vice let 11,92053| 7,6821| 6,49007| 7,6821| 6,22517 40
celkem 90 58 49 58 47 302

chitest - Pravdépodobnost: 0,72184 > 0,05
stupné volnosti : 20
Rozdéleni chi kvadrat: 15,9157 < 31,41043

HO nezamitame, mlizZeme ji predpokladat. Vék nesouvisi s
hodnotami, které se vztahuji k pocitu byt mistnim ¢lovékem.

Pearson:
C 0,223747
Cmax 0,894427
Ckor 0,250157
Ckor<1

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa mala
zavislost.
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Vztah véku a dotazu ,,Co se podili na pocitu byt ,mistnim ¢lovékem"

18- 29 let 30-39let 40 - 49 let 50-59 let 60 - 69let 70 - vice let

M pratelé, sousedé, znami MW krajina = Dam, byt, zahrada M rodina B meésto, prace




Priloha ¢. 2.9

Vztah poctu let Zivota v obci a dotazu" Co se podili na pocitu byt mistnim ¢clovékem"?

HO: Pocet let Zivota v obci nesouvisi s tim, co se podili na pocitu byt mistnim ¢lovékem.

H1: Pocet let Zivota v obci souvisi s tim, co se podili na pocitu byt mistnim ¢lovékem.

Aktudlni hodnoty:

,,Co se podili na pocitu byt ,,mistnim ¢clovékem"

pratelé, Dim,
sousedé, byt, mésto,

Pocet let v Kunzaku zndmi | krajina | zahrada | rodina | prace | celkem
1-25 30 15 15 20 12 92
26-40 19 17 9 19 11 75
41-60 23 17 15 11 14 80
61 - vice 16 9 10 7 10 52
celkem 88 58 49 57 47 299

Ocekavané hodnoty:

,,Co se podili na pocitu b

yt ,mistnim clovékem"

Vztah poctu let Zivota v obci a dotazu" Co se podili na
pocitu byt mistnim ¢clovékem"?

mésto, prace
rodina

DUm, byt, zahrada
krajina

pratelé, sousedé, znami

0 25 30 35
Pocet let v obci
MW 61 - vice 41-60 m26-40 m1-25
chitest - Pravdépodobnost: > 0,05
Volnost
Rozdéleni chi kvadrat: < 21,02607

HO nezamitame a mlZeme ji predpokladat. Pocet let Zivota v

obci nesouvisi s tim, co se podili na pocitu byt mistnim

¢lovékem.

pratelé, DUm,
sousedé, byt, meésto,

Pocet let v Kunzaku znami | krajina | zahrada | rodina | prace | celkem
1-25 27,07692| 17,846| 15,0769 17,5385| 14,462 92
26-40 22,07358( 14,548 12,291| 14,2977 11,789 75
41-60 23,54515( 15,518 13,1104 15,2508 12,575 80
61 - vice 15,30435| 10,087| 8,52174| 9,91304| 8,1739 52
celkem 88 58 49 57 47 299
Pearson:

C 0,164324
Cmax 0,866025
Ckor 0,189745
Ckor<1 Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjiSténa velmi mala zavislost.




Priloha ¢. 2.10

Vztah poctu let v obci a tvrzen

I’II

vvs

tésim se zpét kdyz jsem dlouho pryc"

HO: Pocet let Zivota v obci nesouvisi s tvrzenim "tésim se zpét kdyz jsem dlouho pryc".
H1: Pocet let Zivota v obci souvisi s tvrzenim "tésim se zpét kdyz jsem dlouho pry¢".

Aktualni hodnoty: "Tésim se zpét kdyz jsem dlouho pryc" chitest - Pravdépodobnost: 0,027742 < 0,05
Pocet let v Kunzaku 1 2a3 celkem stupné volnosti : 2
1-25 22 10 32 Rozdéleni chi kvadrat: 7,169643 > 5,991465
26 -40 20 5 25
41 - vice 39 3 42 HO zamitame a prfijimame alternativni hypotézu H1. Pocet let
celkem 81 18 99 Zivota v obci souvisi s tvrzenim "téSim se zpét kdyZ jsem dlouho
pryc".
Ocekavané hodnoty: "Tésim se zpét kdyz jsem dlouho pry¢" Pearson
Pocet let v KunZaku 1 2a3 celkem C 0,259865
1-10 26,18182| 5,818182 32 Cmax 0,707107
26-40 20,45455( 4,545455 25 C kor 0,367505
41 - vice 34,36364| 7,636364 42 Ckor<1
celkem 81 18 99 Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjiSténa mala zavislost.
Vztah poctu let v obci a tvrzeni "tésim se zpét kdyZ jsem dlouho pryc"
50
40
30 Té3im se zpét
20 m1
10 m2a3
0

Pocet let v obci

26-40

41 - vice




Priloha ¢. 2.11

Vztah poctu let Zivota v obci a tvrzeni ,znam velmi dobfte nistni krajinu“
HO: Pocet let Zivota v obci nesouvisi se znalosti krajiny.

H1: Pocet let Zivota v obci souvisi se znalosti krajiny.

AktudIni hodnoty: "Znam velmi dobfe mistni krajinu" . .. . ., . Y,
- - Vztah poctu let Zivota v obci a tvrzeni ,,znam velmi dobfe nistni
Pocet let v KunZaku la2 3-5 celkem krajinu“
1-10 4 7 11
11-25 17 4 21 40
26 -40 18 7 25 30 Znam krajinu
41 - vice 35 7 42 20 m1a2
celkem 74 25 99 10
m3-5
0
Ocekavané hodnoty: "Znam velmi dobfe mistni krajinu" 1-10 11-25 26-40 41 - vice
Pocet let v KunZaku la2 3-5 celkem
1-10 8,222222| 2,777778 11 Pocet let
11-25 15,69697| 5,30303 21
26 - 40 18,68687| 6,313131 25 chitest - Pravdépodobnost: 0,01313 < 0,05
41 - vice 31,39394| 10,60606 42 stupné volnosti : 3
celkem 74 25 99 Rozdéleni chi kvadrat: 10,75453 > 7,814728

HO zamitame, a pfijimame alternativni hypotézu H1. Pocet let Zivota v obci souvisi se znalosti krajiny.

Pearson:
C 0,313029
Cmax 0,707107
Ckor 0,44269
Ckor<1

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjiSténa stfedni zavislost.




Priloha ¢. 2.12

Vztah dotazu, zda je dotazovany rodak/nerodak a tvrzeni ,Znam velmi dobfe mistni krajinu“
HO: Rodactvi nesouvisi s tvrzenim ,,znam velmi dobie mistni krajinu“.

H1: Rodactvi souvisi s tvrzenim ,,zndm velmi dobfe mistni krajinu“.

Aktual'nl hodn?ty: — Rodék/nerodak Vztah dotazu, zda je dotazovany rodak/nerodak a
»Znam velmi dobfe tvrzeni ,,Znam velmi dobfe mistni krajinu”
mistni krajinu” ano ne celkem
1 - zcela souhlasim 27 16 43 30
2 20 12 32 »5
3-5 10 15 25
celkem 57 43 100 20 Rodak/nerodak
15
= - - - - M ano
Ocekavané hodnoty: Rodak/nerodak 10
. o v M ne
»Znam velmi dobfe
mistni krajinu” ano ne celkem 0
1 - zcela souhlasim 24,51 18,49 43 1 - zcela souhlasim 2 3-5
2 18,24 13,76 32
3-5 14,25 10,75 25 Znam krajinu
celkem 57 43 100
chitest - Pravdépodobnost: 0,140086 > 0,05
stupné volnosti : 2
Rozdéleni chi kvadrat: 3,931001 < 5,991465

HO nezamitame, mGZeme ji pfedpokladat. Rodactvi nesouvisi s tvrzenim ,znam velmi dobfe mistni krajinu“.

Pearson:
C 0,194482
Cmax 0,707107
Ckor 0,275039
Ckor<1

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa mala zavislost.



Priloha ¢. 2.13

Vztah dotazu, zda je dotazovany rodak/nerodak a tvrzeni "tésim se zpét, kdyz jsem dlouho pryc"
HO: Rodactvi nesouvisi s tvrzenim "téSim se zpét, kdyz jsem dlouho pryc".

H1: Roddctvi souvisi s tvrzenim "tésim se zpét, kdyz jsem dlouho pryc".

Aktualni hodnoty: Rodék/nerodak Vztah dotazu, zda je dotazovany rodak/nerodak a
"Tésim se zpét, kdyz tvrzeni "tésim se zpét, kdyz jsem dlouho pry¢"
jsem dlouho pryc" |ano ne celkem
1 - zcela souhlasim 47 35 82 50
2-3 9 9 18 40
celkem 56 44 100
30 Rodak/nerodak
Ocekavané hodnoty: Rodak/nerodak 20 Hano
"Tésim se zpét, kdyz 10 mne
jsem dlouho pry¢" |ano ne celkem 0
1 - zcela souhlasim 45,92 36,08 82 1 - zcela souhlasim 2-3
2 10,08 7,92 18 o .
Tésim se zpét?
celkem 56 44 100
chitest - Pravdépodobnost: 0,571178 > 0,05
stupné volnosti : 1
Rozdéleni chi kvadrat 0,320716 < 3,841459

HO nezamitame, mlizeme ji pfedpokladat. Rodactvi nesouvisi s tim, zda se dotazovani tési zpét, kdyz jsou pfilis dlouho pryc.

Pearson:
C 0,056541
Cmax 0,707107
Ckor 0,079961
Ckor<1

Na zadkladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa velmi mala zavislost.



Priloha ¢. 2.14

Vztah dotazu, zda je dotazovany rodak/nerodak a tvrzeni ,,Mam rad mistni krajinu“
HO: Rodactvi nesouvisi s tvrzenim ,Mam rad mistni krajinu“.
H1: Roddctvi souvisi s tvrzenim ,Mam rad mistni krajinu®.

Aktudlni hodnoty: Rodak/nerodak

»Mam rad mistni krajinu“ |ano ne celkem
1 - zcela souhlasim 52 40 92
2 5 3 8
celkem 57 43 100
Ocekavané hodnoty: Rodak/nerodak

»,Mam rad mistni krajinu“ [ano ne celkem
1 - zcela souhlasim 52,44 39,56 92
2 4,56 3,44 8
celkem 57 43 100
chitest - Pravdépodobnost: 0,743215
stupné volnosti : 1
Rozdéleni chi kvadrat: 0,107321

60
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Vztah dotazu, zda je dotazovany rodak/nerodak
a tvrzeni ,,Mdam rad mistni krajinu“

1 - zcela souhlasim 2

,Mam rad mistni krajinu”

Rodak:

M ano

M ne

<

0,05

3,841459

HO nezamitame, mUZeme ji uvaZovat. Rodactvi nesouvisi s tvrzenim ,,Mam rad mistni krajinu“.

Pearson
C

Cmax

C kor
Ckor<1

0,032742
0,707107
0,046305

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjiSténa velmi mala zavislost.




Pfiloha ¢. 2.15

vevys

Vztah dotazu, zda je dotazovany rodak/nerodak a tvrzeni ,Je to moje nejoblibené;si krajina“

HO: Rodactvi nesouvisi s tvrzenim "je to moje nejoblibenéjsi krajina".

H1: Roddctvi souvisi s tvrzenim "je to moje nejoblibenéjsi krajina".

Aktudlni hodnoty: Rodak/nerodak
"Je to moje nejoblibenéjsi
krajina" ano ne celkem
1 - zcela souhlasim 28 19 47
2 20 9 29
3-4 9 15 24
celkem 57 43 100
Ocekavané hodnoty: Rodak/nerodak
"Je to moje nejoblibenéjsi
krajina" ano ne celkem
1 - zcela souhlasim 26,79 20,21 47
2 16,53 12,47 29
3-4 13,68 10,32 24
celkem 57 43 100
chitest - Pravdépodobnost: 0,062521
stupné volnosti 2
Rozdéleni chi kvadrat 5,54449

Vztah dotazu, zda je dotazovany rodak/nerodak a
tvrzeni ,Je to moje nejoblibenéjsi krajina“
30
25
20
15 Rodak:
10 Hano
5
0 Hne
1 - zcela souhlasim 2 3-4
»Mam rad mistni krajinu“
> 0,05
< 5,991465

HO nezamitame, mUZeme ji pfedpokladat. Rodactvi nesouvisi s oblibenosti krajiny.

Pearson:
C

Cmax
Ckor
Ckor<1

0,229199
0,707107
0,324137

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjiSténa mala zavislost.




Priloha ¢. 2.16

Vztah dotazu, zda je dotazovany rodak/nerodak a tvrzeni ,,Mam v souvislosti s mistni krajinou mnoho vzpominek“
HO: Rodactvi nesouvisi s tvrzenim ,,Mam v souvislosti s mistni krajinou mnoho vzpominek*.

H1: Rodactvi souvisi s tvrzenim ,Mdam v souvislosti s mistni krajinou mnoho vzpominek”.

Aktudlni hodnoty: Rodak/nerodak
»,Mam v souvislosti s mistni
krajinou mnoho vzpominek” |ano ne celkem Vztah dotazu, zda je dotazovany rodak/nerodak a
1 - zcela souhlasim 50 29 79 tvrzeni ,Mam v souvislosti s mistni krajinou mnoho vzpominek”
2 5 5 10 60
3-4 1 9 10 50
celkem 56 43 99 40
30 Rodak:
Oc¢ekavané hodnoty: Rodék/nerodak 20 Eano
,Mam v souvislosti s mistni 10 ] Hne
krajinou mnoho vzpominek” |ano ne celkem 0
1 - zcela souhlasim 44,687| 34,31 79 1 - zcela souhlasim 2 3-4
2 5,6566| 4,343 10 "Mam v souvislosti s mistni krajinou mnoho vzpominek."
3-4 5,6566| 4,343 10
celkem 56 43 99
chitest - Pravdépodobnost: 0,005366 < 0,05
stupné volnosti : 2
Rozdéleni chi kvadrat: 10,45549 > 5,991465

HO zamitame a prijimame alternativni hypotézu H1. Rodactvi souvisi s tvrzenim ,,Mam v souvislosti s mistni krajinou mnoho vzpominek”.

Pearson:
C 0,3091
Cmax 0,7071
C kor 0,4371
Ckor<1

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjiSténa stfedni zavislost.



Pfiloha ¢. 2.17

Vztah dotazu, zda je dotazovany rodak/nerodak a tvrzeni, Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila“
HO: Rodactvi nesouvisi s tvrzenim ,,Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila“®.
H1: Rodactvi souvisi s tvrzenim ,Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila“.

Aktudlni hodnoty: Rodak/nerodak
»Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila“ |ano ne celkem
1 - zcela souhlasim 12 12 24
2 14 13 27 . L i
Vztah dotazu, zda je dotazovany rodak/nerodak
3 10 6 16 a tvrzeni, Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila“
4-5 10 5 15 Is
celkem 46 36 82
10
— - - - Rodak:
Ocekavané hodnoty: Rodak/nerodak 5 B ano
»Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila“ |ano ne celkem 0 Hne
1 - zcela souhlasim 13,46341| 10,53659 24 1-zcela 2 3 4-5
2 15,14634] 11,85366 27 souhlasim
3 8,97561| 7,02439 16 "Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila".
4 8,414634( 6,585366 15
celkem 46 36 82
chitest - Pravdépodobnost: 0,680748 0,05
stupné volnosti : 3
Rozdéleni chi kvadrat: 1,506598 7,814728

HO nezamitame, mUZeme ji pfedpokladat. Rodactvi nesouvisi s tvrzenim ,,Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila“.

Pearson
C

Cmax
Ckor

0,134319
0,707107
0,189956

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa mala zavislost.

Ckor<1




Priloha ¢. 2.18

Vztah dotazu, zda je dotazovany rodak/nerodak a tvrzeni, Citim, Ze do této krajiny patfim“
HO: Rodactvi nesouvisi s tvrzenim ,,Citim, Ze do této krajiny patfim*“.

H1: Rodactvi souvisi s tvrzenim ,Citim, Ze do této krajiny patfim“.

Aktualni hodnoty: Rodak/nerodak
. i . v w Vztah dotazu, zda je dotazovany rodak/nerodak
,Citim, Ze do této krajiny patfim ano ne celkem a turzeni, Citim, Ze do této krajiny patfim*
1 - zcela souhlasim 38 28 66
2 12 6 18 ‘3“5)
3a5 6 9 15 33 Rodak:
celkem 56 43 99 23
15
1g M ano
Ocekavané hodnoty: Rodak/nerodak 2
M ne
,Citim, Ze do této krajiny patfim“ |ano ne celkem 1- zcella 2 3a5
1 - zcela souhlasim 37,33333| 28,66667 66 souhlasim
2 10,18182| 7,818182 18
3a5 8 484848| 6515152 15 "Citim, Ze do této krajiny patfim."
celkem 56 43 99
chitest - Pravdépodobnost: 0,293709 > 0,05
stupné volnosti : 2
Rozdéleni chi kvadrat: 2,450332 < 7,814728

HO nezamitame, mUZeme ji uvaZovat. Rodactvi nesouvisi s tvrzenim ,,Citim, Ze do této krajiny patfim“.

Pearson:
C

Cmax
Ckor
Ckor<1

0,155412
0,707107
0,219786

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa mala zavislost.




Pfiloha ¢. 2.19

Vztah dotazu, zda je dotazovany rodak/nerodak a tvrzeni ,,Citim se zde doma“
HO: Rodactvi nesouvisi s tvrzenim ,,Citim se zde doma®“.

H1: Rodactvi souvisi s tvrzenim ,,Citim se zde doma“.

Aktualni hodnoty: Rodék/nerodak Vztah dotazu, zda je dotazovany rodak/nerodak
,Citim se zde doma“ |ano ne celkem a tvrzeni ,,Citim se zde doma“
1 - zcela souhlasim 47 32 79 60
2-3 10 10 20
celkem 57 42 99 40
20 Rodak:
Ocekavané hodnoty: Rodak/nerodak Hano
,Citim se zde doma“ |ano ne celkem 0 B ne
1 - zcela souhlasim 45,48485| 33,51515 79 1 - zcela souhlasim 2-3
2-3 11,51515| 8,484848 20 "Citim se zde doma."
celkem 57 42 99
chitest - Pravdépodobnost: 0,442847 < 0,05
stupné volnosti : 1
Rozdéleni chi kvadrat: 0,588893 > 3,841459

HO nezamitame, mUZeme ji uvaZovat. Rodactvi nesouvisi s tvrzenim ,,Citim se zde doma*“.

Pearson:
C 0,076898
Cmax 0,707107
Ckor 0,10875
Ckor<1

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa velmi mala zavislost.



Priloha ¢. 2.20

Vztah pohlavi a tvrzeni "Citim se zde doma"

HO: Pohlavi nesouvisi s tvrzenim "Citim se zde doma".
H1: Pohlavi souvisi s tvrzenim "Citim se zde doma".

Aktualni hodnoty: Pohlavi chitest - Pravdépodobnost: 0,120532 > 0,05
"Citim se zde doma" muz Zena celkem stupné volnosti : 1
1 36 43 79 Rozdéleni chi kvadrat: 2,410398 < 3,841459
2a3 13 7 20 HO nezamitame, mlUzZeme ji pfedpokladat. Pohlavi nesouvisi s tvrzenim "Citim
celkem 49 50 99 se zde doma".
Ocekavané hodnoty: Pohlavi Pearson:
"Citim se zde doma" muz zena celkem C 0,154171
1 39,10101| 39,89899 79 Cmax 0,707107
2a3 9,89899| 10,10101 20 Ckor 0,218031
celkem 49 50 99 Na zdkladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa velmi mala zavislost.

Vztah pohlavi a tvrzeni "Citim se zde doma"

50
45
40
35
30
25
20
15
10

Pohlavi

B muz

M Zena

1 2a3

"Citim se zde doma."




Priloha ¢. 2.21
Vztah pohlavi a tvrzeni "Citim, Ze do této krajiny patfim"

HO: Pohlavi nesouvisi s tvrzenim "Citim, Ze do této krajiny patfim".
H1: Pohlavi souvisi s tvrzenim "Citim, Ze do této krajiny patfim".

Aktudlni hodnoty: Pohlavi Vztah pohlavi a tvrzeni "Citim, Ze do této krajiny patfim"
Citim, Ze do této krajiny 40
patiim muz Zena celkem 35
1 29 37 66 gg
2 12 6 18 20 Pohlavi
3a5 8 7 15 15 E mu?
celkem 49 50 99 12 = ena
0
Ocekavané hodnoty: Pohlavi 1 2 3a5
Citim, Ze do této krajiny
patfim mus Yena celkem "Citim, Ze do této krajiny patfim"
1 32,66667| 33,33333 66
2 8,909091( 9,090909 18 chitest - Pravdépodobnost: 0,220185 > 0,05
3a5 7,424242| 7,575758 15 stupné volnosti : 2
celkem 49 50 99 Rozdéleni chi kvadrat: 3,026571 < 5,991465

HO nezamitame, mlizeme ji predpokladat. Pohlavi nesouvisi s tvrzenim "Citim, Ze do této krajiny patfim".

Pearson:
C 0,172234
Cmax 0,707107
Ckor 0,243576
Ckor<1

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjiSténa mala zavislost.



Pfiloha ¢. 2.22

Vztah véku a tvrzeni ,,Citim, Ze do této krajiny patfim”
HO: Vék nesouvisi s pocitem ,Citim, Ze do této krajiny patfim®.
H1: Vék souvisi s pocitem ,Citim, Ze do této krajiny patfim”.

Ak:ufalni hodno'ty: Vek Vztah véku a tvrzeni ,,Citim, Ze do této krajiny patfim“
"Citim, Ze do této krajiny
patfim" 18-39  |40-vice |celkem 50
45
1 19 47 66 40
2 10 8 18 35
3a5 11 4 15 30
celkem 40 59 99 25
20
15
Ocekavané hodnoty: Vék 10
"Citim, Ze do této krajiny 5
patfim" 18-39 | 40-vice | celkem 0 ]
1 26,66667| 39,33333 66 18-39 40 - vice
2 7,272727| 10,72727 18 Vék
3a5 6,060606| 8,939394 - "Citim, Ze do této krajiny patfim.": m1 m2 3a5
celkem 40 59 99
chitest - Pravdépodobnost: 0,002277 0,05
stupné volnosti : 2
Rozdéleni chi kvadrat: 12,16945 5,991465

HO zamitame, a pfijimame alternativni hypotézu H1. Vék souvisi s pocitem ,,Citim, Ze do této krajiny patfim*.

Pearson:
C

Cmax
Ckor
Ckor<1

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjiSténa stfedni zavislost.

0,330859
0,707107
0,467905




Pfiloha ¢. 2.23

Vztah véku a tvrzeni ,,Citim se zde doma“
HO: Vék nesouvisi s pocitem ,,Citim se zde doma".
H1: Vék souvisi s pocitem ,,Citim se zde doma“.

Aktudlni hodnoty: Vék . . s
— - Vztah véku a tvrzeni ,,Citim se zde doma“

"Citim se zde doma" 18-39 40 -59 60 - vice |celkem

1 28 26 25 79| | 30

2a3 13 5 2 20 20

celkem 41 31 27 99 10

Otekévané hodnoty: Vék 0 ,
"Citim se zde doma" 18-29 | 30-39 | 40-49 [celkem 18-39 40-59 60 - vice

1 32,71717| 24,73737| 21,54545 79 Vék

2a3 8,282828| 6,262626| 5,454545 20 Citim se zde doma*: =l m2a3

celkem 41 31 27 99

chitest - Pravdépodobnost: 0,040208 < 0,05

stupné volnosti : 2

Rozdéleni chi kvadrat: 6,42739 > 5,991465

HO zamitame, a pfijimame alternativni hypotézu H1. Vék souvisi s pocitem ,,Citim se zde doma*“.

Pearson
C

Cmax
Ckor
Ckor<1

0,246911
0,707107
0,349185

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjiSténa mala zavislost.




Priloha ¢. 2.24

Vztah dotazu, zda Zije/Zil nékdo z pfedkd v KunZaku ¢i okoli a tvrzeni ,,Citim se zde doma“

HO: Zivot ptedk( nesouvisi s tvrzenim , Citim se zde doma*“.

H1: Zivot predk( souvisi s tvrzenim ,,Citim se zde doma“.

Aktudlni hodnoty:

»Zije €i zil nékdo z vasich predkd
v KunZaku nebo jeho okoli?"

,Citim se zde doma“ |ano ne celkem
1 - zcela souhlasim 65 14 79
2 11 2 13
3 2 5 7
celkem 78 21 99

Ocekavané hodnoty:

»Zije €i zil nékdo z vasich predku
v Kunzaku nebo jeho okoli?"

Vztah dotazu, zda Zije/Zil nékdo z pfedki v Kunzaku &i okoli a tvrzeni

,Citim se zde doma“

,Citim se zde doma“ |ano ne celkem
1 - zcela souhlasim 62,24242| 16,75758 79
2 10,24242| 2,757576 13
3 5,515152( 1,484848 7
celkem 78 21 99

70
60
50
40 St o
5
30 Zili zde predci?
20 M ano
10 |
0 | — ne
1 - zcela souhlasim 2 3
"Citim se zde doma."

chitest - Pravdépodobnost: 0,003342 < 0,05

stupné volnosti : 2

Rozdéleni chi kvadrat: 11,40212 > 5,991465

HO zamitame a pfijimame alternativni hypotézu H1. Zivot predk( souvisi s tvrzenim ,,Citim se zde doma*“.

Pearson
C

Cmax
Ckor
Ckor<1

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa stfedni zavislost.

0,321369
0,707107
0,454484




Pfiloha ¢. 2.25

Vztah dotazu, zda Zije/Zil nékdo z predkl v KunZaku ¢i okoli a tvrzeni ,,Citim, Ze do této krajiny patfim“

HO: Zivot predk( nesouvisi s tvrzenim ,Citim, Ze do této krajiny patfim*.
H1: Zivot predkd souvisi s tvrzenim ,,Citim, Ze do této krajiny patfim“.

»Zije €i zil nékdo z vasich predkd

v KunZaku nebo jeho okoli?"

Vztah dotazu, zda Zije/Zil nékdo z pfedkt v Kunzaku &i okoli a
tvrzeni ,,Citim, Ze do této krajiny patfim“

Aktualni hodnoty: 60

,Citim, Ze do této krajiny patiim“ |[ano ne celkem 50
1 - zcela souhlasim 55 11 66 40 .
> 13 5 18 30 Zili zde predci?
3a5 9 6 15 20 mano
celkem 77 22 99 18 Hne

1-zcela 2 3a5
souhlasim
Zije ¢i zil nékdo z vasich predki v

Ocekavané hodnoty: Kunzaku nebo jeho okoli?" »Citim, Ze do této krajiny patfim*

,Citim, Ze do této krajiny patfim“ |[ano ne celkem
1 - zcela souhlasim 51,33333| 14,66667 66 chitest - Pravdépodobnost: 0,11986 > 0,05
2 14 4 18 stupné volnosti : 2
3a5 11,66667| 3,333333 15 Rozdéleni chi kvadrat: 4,242857 < 5,991465
celkem 77 22 99

HO nezamitame, mlzZeme ji uvaZovat.

Pearson
C

Cmax
Ckor
Ckor<1

Zivot predki nesouvisi s tvrzenim ,,Citim, Ze do této krajiny patfim*“.

0,202721
0,707107
0,286691

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa mala zavislost.



Priloha ¢. 2.26

Vztah dotazu, zda Zije/Zil nékdo z pfedkd v KunZaku ¢i okoli a tvrzeni ,,Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila“

HO: Zivot predk( v obci ¢ okoli nesouvisi s vlivem mistni krajiny.
H1: Zivot predk v obci & okoli souvisi s vlivem mistni krajiny.

Aktudlni hodnoty:

»Zije &i zil nékdo z vasich predki

v Kunzaku nebo jeho okoli?"

Vztah dotazu, zda Zije/Zil nékdo z pfedkt v Kunzaku &i okoli
a tvrzeni ,,Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila“

"Mistni krajina mé 30

vyrazné ovlivnila" ano ne celkem 25
1-zcela souhlacim 20 3 23 ig Zili zde predci?
2 19 8 27 10
3-5 25 7 32 5
celkem 64 18 82 0

1-zcela souhlacim 2 3-5
»Zije i zil nékdo z vasich predk "Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila."

Ocekavané hodnoty: v KunZaku nebo jeho okoli?"

"Mistni krajina mé

vyrazné ovlivnila" ano ne celkem chitest - Pravdépodobnost: 0,368899 > 0,05
1-zcela souhlacim 17,95122| 5,04878 23 stupné volnosti : 2
2 21,07317| 5,926829 27 Rozdéleni chi kvadrat: 1,994467 < 5,991465
3-5 24,97561| 7,02439 32
celkem 64 18 82

HO nezamitame, mGzZeme ji predpokladat. Zivot predki v obci ¢i okoli nesouvisi s vlivem mistni krajiny.

Pearson
C

Cmax
Ckor
Ckor<1

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa mala zavislost.

0,154095
0,707107
0,217923




Pfiloha ¢. 2.27

vevys

Vztah mezi tvrzenim "Je to moje nejoblibené;jsi krajina" a tvrzenim "Citim se zde doma"

HO: Oblibenost krajiny nesouvisi s pocitem domova.

H1: Oblibenost krajiny souvisi s pocitem domova.

Aktudlni hodnoty:

"Citim se zde doma"

"Je to moje 1-zcela
nejoblibenéjsi krajina" | souhlasim | 2-3 |celkem
1 - zcela souhlasim 45 2 47
2 20 9 29
3-4 14 9 23
celkem 79 20 99

Ocekavané hodnoty:

"Citim se zde doma"

Vztah mezi tvrzenim "Je to moje nejoblibenéjsi krajina" a tvrzenim
"Citim se zde doma"

50
40 Pocit domova:
30 m1-zcela
20 souhlasim
0
1 - zcela souhlasim 2 3-4

Oblibenost krajiny

"Je to moje 1 - zcela
nejoblibenéjsi krajina" | souhlasim | 2-3 |celkem
1 - zcela souhlasim 37,505051| 9,49495 47
2 23,141414| 5,85859 29
3-4 18,353535| 4,64646 23
celkem 79 20 99
Pearson
C 0,3588902
Cmax 0,7071068
Ckor 0,5075474
Ckor<1

chitest - Pravdépodobnost: 0,000663274 < 0,05
stupné volnosti : 2
Rozdéleni chi kvadrat: 14,63664543 > 5,991465

HO zamitame a pfijimame alternativni hypotézu H1. Oblibenost krajiny
souvisi s pocitem domova.

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa stfedni zavislost.




Priloha ¢. 2.28

Vztah vzdélani a tvrzeni ,Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila“
HO: Vzdélani nesouvisi s tvrzenim ,,Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila®.
H1: Vzdélani souvisi s tvrzenim ,Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila“.

AktudIni hodnoty: Vzdélani

,Mistni krajina mé Vztah vzdélani a tvrzeni ,,Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila“

vyrazné ovlivnila“  |VS SS  |vyuleni [zS |celkem 14
1 - zcela souhlasim 4 8 9 2 23 12
2 5| 10 51 4 24| | 10
3-5 3 9 13 6 31 8
celkem 12| 27 27| 12 78 6

4

Ocekavané hodnoty: Vzdélani 2

,Mistni krajina mé 0

vyrazné ovlivnila“  [VS  |SS |vyugeni |ZS |celkem Ve s& vyuéen 78
1 - zcela souhlasim 3,538| 7,96| 7,96154| 3,5 23

Vzdélani

2 3,692| 8,31| 8,30769| 3,7 24
3-5 4,769] 10,7| 10,7308| 4,8 31 »Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila“: M 1-zcela souhlasim m2 3-5
celkem 12| 27 27| 12 78
chitest - Pravdépodobnost: 0,57649 > 0,05
stupné volnosti : 6
Rozdéleni chi kvadrat: 4,74817 <  12,59159

HO nezamitame, mlizeme ji predpokladat. Vzdélani nesouvisi s tvrzenim ,,Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila“.

Pearson

C 0,24

Cmax 0,816

Ckor 0,293

Ckor<1 Pozn:

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjiSténa mala zavislost. nastavba s maturitou a VOS - brano jako VS



Pfiloha ¢. 2.29

Vztah vzdélani a tvrzeni ,,Pro to, co rad/a délam je mistni krajina nejvhodné;jsi

w7y

HO: Vzdélani nesouvisi s tvrzenim ,,Pro to, co rad/a délam je mistni krajina nejvhodné&jsi“.
H1: Vzdélani souvisi s tvrzenim ,Pro to, co rad/a délam je mistni krajina nejvhodné;si“.

Vztah vzdélani a tvrzeni ,,Pro to, co rad/a délam je mistni
krajina nejvhodné;jsi”

AktudIni hodnoty: Vzdélani
,Pro to, co rad/a délam
je mistni krajina
nejvhodné&;si“ VS | SS [ vyueeni | Z8 | celkem
1 4 9 9 3 25
2 3 8 6 5 22
3-5 6 10 13 5 34
celkem 13| 27 28| 13 81
Ocekavané hodnoty: Vzdélani
»Z jakych davodt obvykle
do mistni krajiny
chodite“ VS | SS | vyugeni | ZS | celkem
1 4,011 8,33 8,64198| 4,01 25
2 3,53] 7,33| 7,60494| 3,53 22
3-5 5,46 11,3| 11,7531| 5,46 34
celkem 131 27 28 13 81

15
10
5
0
VS sS vyuceni z5
Vzdélani
Vhodnost krajiny: ml m2 3-5
chitest - Pravdépodobnost: 0,937513 > 0,05
stupné volnosti : 6
Rozdéleni chi kvadrat: 1,7955 < 12,59159

HO nezamitame, mlizeme ji predpokladat. Vzdélani nesouvisi s tvrzenim ,,Pro to, co rad/a délam je mistni krajina nejvhodné;jsi“.

Pearson
C

Cmax
Ckor
Ckor<1

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa velmi mala zavislost.

0,15
0,82
0,18




Priloha ¢. 2.30

Vztah dotazu "Jak ¢asto chodite mimo mésto v okoli kunzaku“ a dotazu ,,Z jakych dlivodi do mistni krajiny nej¢astéji chodite”
HO: To, jak ¢asto chodi dotazovani mimo méstov okoli KunZzaku nesouvisi s tim, z jakych dlvod( tam chodi.
H1: To, jak ¢asto chodi dotazovani mimo méstov okoli KunZaku souvisi s tim, z jakych dlvodid tam chodi.

Aktudlni hodnoty:

»Z jakych dlivodti obvykle do mistni krajiny chodite”

Prochazka,
"Jak casto chodite do krajiny |vylety, cesta, [prace, sporta |odpocinek,
mimo mésto v okoli Kunzaku" |[pfiroda, les studium |volny ¢as [relax celkem
kazdy den 6 12 7 6 31
alespon jednou tydné a vice 17 12 14 26 69
nékolikrat do mésice a méné 24 2 6 18 50
celkem 47 26 27 50 150

Ocekavané hodnoty:

,»Z jakych dlivodii obvykle do mistni krajiny chodite”

Prochazka, odpocinek
Jak Casto chodite do krajiny |vylety, cesta, |prace, ,sporta |odpocinek,
mimo mésto v okoli KunZaku [pfiroda, les studium |volny ¢as |relax celkem
kazdy den 9,713333333| 5,37333 5,58| 10,333333 31
alespon jednou tydné a vice 21,62 11,96 12,42 23 69
nékolikrat do mésice a méné 15,66666667| 8,66667 9| 16,666667 23
celkem a7 26 27 50 150

HO zamitame, a pfijimame alternaticni hypotézu H1. To, jak ¢asto chodi dotazovani mimo méstov okoli KunZaku souvisi s tim, z jakych diivod{ tam

chodi.

Pearson:
C

Cmax
Ckor
Ckor<1

0,371508514
0,816496581
0,455003147

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjiSténa stfedni zavislost.

chitest - Pravdépodobnost:

stupné volnosti :

Rozdéleni chi kvadrat:

0,000518
6
24,01767

<

>

0,05

12,59



Vztah dotazu "Jak ¢asto chodite mimo mésto v okoli kunzaku“ a dotazu ,,Z jakych divodid do

Diavody

odpocinek, relax

sport a volny ¢as

prace, studium

Prochdzka, vylety, cesta, pfiroda, les

mistni krajiny nejcastéji chodite”

Jak c¢asto chodite do okoli?
= nékolikrat do mésice a méné

M alespon jednou tydné a vice

M kazdy den




Pfiloha ¢. 2.31

Vztah vzdélani a dotazu ,,Z jakych dtivodu obvykle do mistni krajiny chodite”
HO: Vzdélani nesouvisi s tim, pro¢ dotazovani navstévuji krajinu.
H1: Vzdélani souvisi s tim, pro¢ dotazovani navstévuiji krajinu.

Aktudlni hodnoty:

»Z jakych divodu obvykle do mistni krajiny chodite”

Prochazka,
vylety, cesta, | prace, | odpocinek, relax,
Vzdélani priroda, les | studium | sportavolny ¢as | celkem
VS 7 2 13 22
SS 3 8 30 41
vyuceni 14 10 31 55
zakladni Skola 22 3 1 26
celkem 46 23 75 144

Ocekavané hodnoty:

»Z jakych divodt obvykle do mistni krajiny chodite”

Prochazka,
vylety, cesta, | prace, | odpocinek, relax,
Vzdélani priroda, les | studium | sportavolny ¢as |celkem

VS 7,027777778| 3,51389 11,45833333 22
SS 13,09722222| 6,54861 21,35416667 41
vyuceni 17,56944444| 8,78472 28,64583333 55
zakladni Skola 8,305555556( 4,15278 13,54166667 26
celkem 46 23 75 144
Pozn:

nastavba s maturitou a VOS - bréno jako VS

chitest - Pravdépodobnost: 4,00E-07 < 0,05
stupné volnosti : 6
Rozdéleni chi kvadrat: 40,284725 > 15,50731

HO zamitame a pfijimame alternativni hypotézu H1. Vzdélani
souvisi s tim, pro¢ dotazovani navstévuji krajinu.

Pearson
C 0,467547
Cmax 0,816497
Ckor 0,572626
Ckor<1

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisSténa stfedni zavislost.



40
30
20
10

Vztah vzdélani a dotazu ,,Z jakych diivoda obvykle do mistni

krajiny chodite”
Davody:
M Prochdzka, vylety, cesta,
pfiroda, les
M prace, studium
Vs S5 vyucent zavkklaldnl m odpocinek, relax, sport
skola

a volny cas
Vzdélani




Pfiloha ¢. 2.32

Vztah pohlavi a dotazu "Jak €asto chodite mimo mésto v okoli Kunzaku"
HO: Pohlavi nesouvisi s tim, jak ¢asto dotazovani chodi mimo mésto v okoli Kunzaku.
H1: Pohlavi souvisi stim, jak ¢asto dotazovani chodi mimo mésto v okoli KunZaku.

Vztah pohlavi a dotazu "Jak ¢asto chodite mimo mésto v okoli Kunzaku"

AktudIni hodnoty: Pohlavi

Jak ¢asto chodite mimo

mésto v okoli Kunzaku muz Zena celkem
kazdy den 10 9 19
vicekrat tydné 17 12 29
jednou tydné 7 9 16
jednou a vice do mésice 10 6 16
nékolikrat do roka a méné 5 14 19
celkem 49 50 99
Ocekavané hodnoty: Pohlavi

Jak €asto chodite mimo

mésto v okoli Kunzaku muz Zena celkem
kazdy den 9,40404| 9,59596 19
vicekrat tydné 14,35354| 14,64646 29
jednou tydné 7,919192| 8,080808 16
jednou a vice do mésice 7,919192| 8,080808 16
nékolikrat do roka a méné 9,40404| 9,59596 19
celkem 49 50 99

HO nezamitame, mliZeme ji predpokladat. Pohlavi nesouvisi s tim, jak ¢asto dotazovani chodi mimo mésto v okoli Kunzaku.

Pearson:
C

Cmax
Ckor
Ckor<1

0,246749
0,707107
0,348956

18
16
14
12
10
8
6
4
2
0
kazdy den vicekrat tydné  jednoutydné jednou avice do nékolikrat do
mésice roka a méné
Pohlavi: B muZ M Zena
chitest - Pravdépodobnost: 0,170004 > 0,05
stupné volnosti : 4
Rozdéleni chi kvadrat: 6,418412 < 9,487729

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa stfedni zavislost.




Pfiloha ¢. 2.33

Vztah véku a dotazu "Jak ¢asto chodite mimo mésto v okoli Kunzaku

HO: Vék nesouvisi s tim, jak ¢asto chodite mimo mésto v okoli Kunzaku.
HO: Vék souvisi s tim, jak ¢asto chodite mimo mésto v okoli Kunzaku

"

Aktudlni hodnoty: Vvék
»Jak ¢asto chodite mimo mésto

v okoli Kunzaku“ 18 -39 40-59 | 60-vice [celkem
alespon jednou tydné a vice 28 24 12 64
jednou do mésice a vice 6 3 7 16
nékolikrat v roce a méné 7 4 8 19
celkem 41 31 27 99
Ocekavané hodnoty: Vék
,Jak ¢asto chodite mimo mésto

v okoli Kunzaku“ 30-39 40 - 49 60-69 [celkem
alespon jednou tydné a vice 26,50505( 20,0404( 17,45455 64
jednou do mésice a vice 6,626263| 5,010101| 4,363636 16
nékolikrat v roce a méné 7,868687| 5,949495( 5,181818 19
celkem 41 31 27 99
chitest - Pravdépodobnost: 0,120998 >
stupné volnosti : 4
Rozdéleni chi kvadrat: 7,297064 <

Vztah véku a dotazu "Jak ¢asto chodite mimo mésto v okoli
Kunzaku“
30
25 Jak ¢asto?
20 M alespon jednou tydné a
vice
15
M jednou do mésice a vice
10
5 — nékolikrat v roce a méné
0
18-39 40-59 60 - vice |
vek |
0,05
9,487729

HO nezamitame, mliZeme ji predpokladat. Vék nesouvisi s tim, jak ¢asto chodite mimo mésto v okoli Kunzaku.

Pearson:
C

Cmax
Ckor
Ckor<1

0,262007
0,816497
0,320892

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjiSténa mala zavislost.




Priloha ¢. 2.34

Vztah dotazu, zda je dotazovany rodak/nerodak a dotazu ,Jak ¢asto chodite mimo mésto v okoli Kunzaku“
HO: Rodactvi nesouvisi s tim, jak ¢asto chodi dotazovani mimo mésto v okoli Kunzaku.
H1: Roddctvi souvisi s tim, jak ¢asto chodi dotazovani mimo mésto v okoli Kunzaku.

Aktudlni hodnoty: Rodak/nerodak
Jak ¢asto chodite mimo mésto v Vztah dotazu, zda je dotazovany rodak/nerodak
, v a tvrzeni ,Jak ¢asto chodite mimo mésto v okoli Kunzaku*
okoli Kunzaku“ ano ne celkem
kazdy den 11 8 19 20
vicekrat tydne 16 13 29 o
jednou za tyden 11 5 16 5
alespon jednou mési¢né a vice 10 6 16 0
nékolikrat do roka a méné 8 11 19 kazdy den vicekrattydné jednou za alespon nékolikrat do
celkem 56 43 99 tyden jednou roka a méné
mesiche a vice
Otekavané hodnoty: Rodak/nerodak Roddk?: ~ ®ano Mne
,Jak €asto chodite mimo mésto v
okoli Kunzaku“ ano ne celkem
kazdy den 10,74747| 8,252525 19 chitest - Pravdépodobnost: 0,58327 >
vicekrat tydné 16,40404| 12,59596 29 stupné volnosti : 4
jednou za tyden 9,050505| 6,949495 16 Rozdéleni chi kvadrat: 2,849782 < 9,487729
alespon jednou mési¢né a vice 9,050505| 6,949495 16
nékolikrat do roka a méné 10,74747| 8,252525 19
celkem 56 43 99 HO nezamitame, mliZeme ji pfedpokladat. Rodactvi nesouvisi s tim, jak
Casto chodi dotazovani mimo mésto v okoli Kunzaku.
Pearson
C 0,167273
Cmax 0,707107
Ckor 0,23656
Ckor<1

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa mala zavislost.




Pfiloha ¢. 2.35

Vztah dotazu, zda Zije/Zil nékdo z pfedkd v KunZaku ¢i okoli a dotazu ,,Jak ¢asto chodite mimo mésto v okoli Kunzaku“
HO: Zivot ptedk v obci ¢ okoli nesouvisi s tim, jak €asto chodi mimo mésto v okoli Kunzaku.
H1: Zivot predk v obci ¢ okoli souvisi s tim, jak ¢asto chodi mimo mésto v okoli Kunzaku.

Aktualni hodnoty:

Zije ¢i zil nékdo z predkh v
Kunzaku nebo okoli?

»Jak casto chodite mimo mésto v okoli

Kunzaku“ ano ne celkem
kazdy den 15 4 19
vicekrat tydné 24 5 29
jednou za tyden 11 5 16
nékolikrat do mésice a méné 27 8 35
celkem 77 22 99

Ocekavané hodnoty:

Zije ¢i zil nékdo z predkl v
Kunzaku nebo okoli?

»Jak casto chodite mimo mésto v okoli

Vztah dotazu, zda Zije/Zil nékdo z pfedkd v Kunzaku ¢i okoli a
dotazu ,Jak ¢asto chodite mimo mésto v okoli KunZaku“

30

20

10

nékolikrat do
mésice a méné

vicekrat tydné jednou za tyden

kazdy den

Zili zde pfedci?: mano mne

Kunzaku” ano ne celkem
kazdy den 14,77778| 4,222222 19
vicekrat tydné 22,55556| 6,444444 29
jednou za tyden 12,44444| 3,555556 16
nékolikrat do meésice a méné 27,22222| 7,777778 16
celkem 77 22 99

chitest - Pravdépodobnost: 0,754463 >
stupné volnosti : 3
Rozdéleni chi kvadrat: 1,193921 <

HO nezamitame, mGzZeme ji predpokladat. Zivot predk v obci &i okoli nesouvisi s tim, jak ¢asto chodi mimo mésto v okoli Kunzaku.

Pearson
C

Cmax
Ckor
Ckor<1

0,109161
0,707107
0,154377

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa velmi mala zavislost.

7,814728



Priloha ¢. 2.36

Vztah mezi tim jak ¢asto dotazovani navstévuji krajinu a okoli Kunzaku a tvrzenim "Je to moje nejoblibenéjsi krajina"
HO: To, jak ¢asto dotazovani navstévuji krajinu a okoli KunZaku nesouvisi s tvrzenim "Je to moje nejoblibenéjsi krajina".

H1: To, jak ¢asto dotazovani navstévuji krajinu a okoli Kunzaku souvisi s tvrzenim "Je to moje nejoblibenéjsi krajina".

Aktualni hodnoty: "Je to moje nejoblibenéjsi krajina"

Vztah mezi tim jak ¢asto dotazovani navstévuji krajinu a okoli
KunZaku a tvrzenim "Je to moje nejoblibenéjsi krajina"

,Jak casto chodite mimo 1- zcela
mésto v okoli KunZzaku“ | souhlasim 2 3-4 |celkem
kazdy den 7 4 8 19 30
jednou a vicekrat tydné 20 15 10 45 20
vicekrat mési¢né a méné 19 10 6 35 10 j_——.:.:._:
celkem 46 29 24 99 0

kazdy den jednou a vicekrat tydné vicekrat mésicné a méné

Ocekavané hodnoty: "Je to moje nejoblibenéjsi krajina"

B "Je to moje nejoblibenéjsi krajina" 1- zcela souhlasim

»Jak casto chodite mimo 1-zcela B "Je to moje nejoblibenéjsi krajina" 2
mésto v okoli KunZzaku® | souhlasim 2 3-4 |celkem "Je to moje nejoblibené;si krajina" 3 - 4
kazdy den 8,8282828| 5,565657| 4,606061 19
jednou a vicekrat tydné 20,909091| 13,88298| 10,90909 45 chitest - Pravdépodobnost: 0,317285 > 0,05
vicekrat mésicné a méneé 16,262626| 10,25253| 8,484848 35 stupné volnosti : 4
celkem 46 29 24 99 Rozdéleni chi kvadrat: 4,7197 < 9,487729

HO nezamitame, mliZeme ji predpokladat. To, jak ¢asto dotazovani navstévuji krajinu a okoli Kunzaku nesouvisi s tvrzenim "Mam v souvislosti s
mistni krajinou mnoho vzpominek”.

Pearson
C 0,2133175
Cmax 0,8164966
Ckor 0,2612596
Ckor<1

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa mala zavislost.




Priloha ¢. 2.37

Vztah mezi tim jak ¢asto dotazovani navstévuji krajinu a okoli Kunzaku a tvrzenim "Mam v souvislosti s mistni krajinou mnoho vzpominek”
HO: To, jak ¢asto dotazovani navstévuji krajinu a okoli KunZaku nesouvisi s tvrzenim "Mam v souvislosti s mistni krajinou mnoho vzpominek”.

H1: To, jak ¢asto dotazovani navstévuji krajinu a okoli Kunzaku souvisi s tvrzenim "Mam v souvislosti s mistni krajinou mnoho vzpominek*.

"Mam v souvislosti s mistni Vztah mefi tim j:’:\k casto d.cxtachvani’na\ff)tév_t'xji krajinu a okoli Kl.lmiaku
a tvrzenim "Mam v souvislosti s mistni krajinou mnoho vzpominek”

Aktudlni hodnoty: krajinou mnoho vzpominek” o

,Jak casto chodite mimo 1- zcela 50

mésto v okoli KunZzaku* souhlasim | 2-4 [celkem 40
jednou tydné a vice 52 10 62 30
jednou a vicekrat do mésice 12 4 16 -
jednou do roka a méné 13 6 19
celkem 77 20 97 10

0
- ) X . jednou tydné a vice jednou a vicekrat do mésice jednou do roka a méné
"Mam v souvislosti s mistni

Ocekavané hodnoty: krajinou mnoho vzpominek” Mam vzpominky: M 1- zcela souhlasim m2-4

»Jak ¢asto chodite mimo 1 - zcela

mésto v okoli Kunzaku* souhlasim | 2-4 |[celkem chitest - Pravdépodobnost: 0,309483 > 0,05
jednou tydné a vice 49,216495( 12,784 62 stupné volnosti : 2
jednou a vicekrat do mésice 12,701031| 3,299 13 Rozdéleni chi kvadrat: 2,345705 < 5,991465
jednou do roka a méné 15,082474| 3,9175 14
celkem 77 20 97 HO nezamitame, mlzeme ji pfedpokladat. To, jak casto dotazovani

navstévuji krajinu a okoli KunZaku nesouvisi s tvrzenim "Mam v

Pearson
C 0,3437758
Cmax 0,7071068
Ckor 0,4861724
Ckor<1

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa mala zavislost.



Pfiloha ¢. 2.38

Vztah mezi tim jak €asto dotazovani navstévuji krajinu a okoli KunZaku a tvrzenim ,,Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila“
HO: To, jak ¢asto dotazovani navstévuji krajinu a okoli KunZaku nesouvisi s tvrzenim ,,Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila®.

H1: To, jak ¢asto dotazovani navstévuji krajinu a okoli Kunzaku souvisi s tvrzenim ,,Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila“.

Aktualni hodnoty: ,Mistni krajina mé& vyrazné ovlivnila“ Vztah mezi tim jak ¢asto dotazovani navstévuji krajinu a okoli
Kunzaku a tvrzenim ,,Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila“
»Jak ¢asto chodite mimo 1- zcela 25
mésto v okoli Kunzaku” |souhlasim| 2-3 [ 4-5 celkem 20
kaZzdy den 8 5 2 15 15
jednou a vice do tydne 10 21 5 36 10
jednou do mésice a méné 5 18 8 31 5 -
celkem 23 44 15 82
kazdy den jednou avice do tydne jednou do mésice a méné
Ocekavané hodnoty: »Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila”

B , Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila“ 1- zcela souhlasim

v , . W ,Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila“ 2 - 3
,Jak casto chodite mimo 1-zcela " ) v

mésto v okoli Kunzaku“ |[souhlasim| 2 4 celkem »Mistni krajina mé vyrazné ovlivnila“ 4 - 5
kazdy den 4,207317| 8,049| 2,744 15
jednou a vice do tydne 10,09756| 19,32| 6,585 36 chitest - Pravdépodobnost: 0,093657 > 0,05
jednou do mésice a méné 8,695122| 16,63| 5,671 16 stupné volnosti : 4
celkem 23 44 15 82 Rozdéleni chi kvadrat: 7,943859 < 9,487729

HO nezamitame, mUZeme ji pfedpokladat. To, jak ¢asto dotazovani navstévuji krajinu a okoli KunZaku nesouvisi s tvrzenim ,,Mistni krajina
mé vyrazné ovlivnila“.

Pearson
C 0,297187
Cmax 0,816497
Ckor 0,363978
Ckor<1

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa stfedni zavislost.



Priloha ¢. 2.39

Vztah mezi tim jak ¢asto dotazovani navstévuji krajinu a okoli Kunzaku a tvrzenim ,,Znam velmi dobfre mistni krajinu”
HO: To, jak ¢asto dotazovani navstévuji krajinu a okoli KunZaku nesouvisi s tvrzenim ,Znam velmi dobfe mistni krajinu“.
H1: To, jak ¢asto dotazovani navstévuji krajinu a okoli Kunzaku souvisi s tvrzenim ,Znam velmi dobfe mistni krajinu“.

Aktudlni hodnoty:

»Znam velmi dob¥e mistni krajinu”

»Jak casto chodite mimo 1- zcela

mésto v okoli KunZzaku“ | souhlasim 2 3-5 | celkem
jednou tydné a vice 28 21 15 64
jednou do mésice a vice 5 7 4 16
jednou ro€né a méné 9 4 6 19
celkem 42 32 25 99

Ocekavané hodnoty:

»Znam velmi dobi¥e mistni krajinu”

Vztah mezi tim jak ¢asto dotazovani navstévuji krajinu a okoli
Kunzaku a tvrzenim ,,Znam velmi dobfe mistni krajinu“

30
25
20 .
Jak ¢asto?
15 . S
M jednou tydné a vice
10 . . ,
M jednou do mésice a vice
5 I
jednou ro¢né a méné
0
1- zcela 2 3-5
souhlasim

"Znam velmi dobie mistni krajinu."

,Jak casto chodite mimo 1-zcela

meésto v okoli Kunzaku” | souhlasim 2 3-5 | celkem
jednou tydné a vice 27,151515( 20,7| 16,162 64
jednou do mésice a vice 6,7878788| 5,17| 4,0404 16
jednou ro€né a méné 8,0606061| 6,14| 4,798 19
celkem 42 32 25 99

HO nezamitame, mUZeme ji pfedpokladat.

mistni krajinou mnoho vzpominek”.

Pearson:
C

Cmax
Ckor
Ckor<1

0,153523
0,8164966
0,1880265

chitest - Pravdépodobnost: 0,664492 > 0,05
stupné volnosti : 4

Rozdéleni chi kvadrat: 2,389684 < 9,487729

To, jak casto dotazovani navstévuji krajinu a okoli KunZaku nesouvisi s tvrzenim "Mam v souvislosti s

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa velmi mala zavislost.




Priloha ¢. 2.40

Vztah mezi tim, jakym zplisobem se v mistni krajiné dotazovani pohybuji a tvrzenim ,,Znam velmi dobie mistni krajinu“
HO: To, jakym zplisobem se v mistni krajiné dotazovani pohybuji nesouvisi s tvrzenim ,Znam velmi dobfe mistni krajinu“.
H1: To, jakym zplisobem se v mistni krajiné dotazovani pohybuji souvisi s tvrzenim ,,Zndm velmi dobre mistni krajinu“.

Aktudlni hodnoty:

»Znam velmi dobfe mistni krajinu“

Vztah mezi tim, jakym zplUsobem se v mistni krajiné
dotazovani pohybuji a tvrzenim ,,Znam velmi dob¥e mistni
krajinu”

50
40
30
20
10

3-5zcela
nesouhlasim

1- zcela souhlasim 2

»,Znam velmi dobre mistni krajinu“

ZpUsob pohybu:

"Jakym zplisobem se v mistni 1- zcela 3-5zcela
krajiné pohybujete?" souhlasim 2 nesouhlasim | celkem
pésky 39 27 23 89
auto, motocykl, autobus, traktor 22 18 12 52
kolo, bézky 14 12 15 41
celkem 75 57 50 182
Ocekavané hodnoty: »Znam velmi dobire mistni krajinu“
Jakym zplsobem se v mistni 1- zcela 3-5zcela
krajiné pohybujete? souhlasim 2 nesouhlasim | celkem
pésky 36,6758242| 27,87| 24,45054945 89
auto, motocykl, autobus, traktor | 21,4285714| 16,29| 14,28571429 52
kolo, bézky 16,8956044| 12,84 11,26373626 41
celkem 75 57 50 182

mpésky  mauto, motocykl, autobus, traktor kolo, bézky
chitest - Pravdépodobnost: 0,624564 > 0,05
stupné volnosti : 4
Rozdéleni chi kvadrat: 2,612763 < 9,487729

HO nezamitame, mlUzeme ji pfedpokladat. To, jakym zplsobem se v mistni krajiné dotazovani pohybuji nesouvisi s tvrzenim ,,Znam velmi

dobie mistni krajinu”.

Pearson
C

Cmax
Ckor
Ckor<1

0,11896497
0,81649658
0,14570174

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa velmi mala zavislost.



Priloha ¢. 2.41

Vztah tvrzeni "Znam velmi dobfe mistni krajinu“ a tim jak se pohybuji v trasach zadanych do mapové ¢asti dotazniku
HO: To, jak znaji dotazovani krajinu v okoli KunZaku nesouvisi s tim, jak se pohybuji v trasach zadanych do mapové ¢asti dotazniku.
H1: To, jak znaji dotazovani krajinu v okoli Kunzaku souvisi s tim, jak se pohybuiji v trasach zadanych do mapové casti dotazniku.

AktudIni hodnoty: Jak se zde pohybujete?

Znam velmi dobie mistni krajinu“ pésky, béham kolo, bézky, koné auto, motocykl, jinak |celkem
1 - zcela souhlasim 50 6 12 68
2 48 22 11 81
3 -5 zcela nesouhlasim 28 22 2 52
celkem 126 50 25 201
Ocekavané hodnoty: Jak se zde pohybujete?

0

Znam velmi dobie mistni krajinu“ pésky, béham | kolo, bézky, koné auto, motocykl, jinak [celkem

1 - zcela souhlasim 42,62686567 16,91542289 8,457711443 68
2 50,7761194 20,14925373 10,07462687 81
3 - 5 zcela nesouhlasim 32,59701493 12,93532338 6,467661692 52
celkem 126 50 25 201
chitest - Pravdépodobnost: 0,000436489 < 0,05
stupné volnosti : 4

Rozdéleni chi kvadrat: 20,29601618 > 9,487729

HO zamitame a prijimame alternativni hypotézu H1. To, jak znaji dotazovani krajinu v okoli KunZaku souvisi s tim, jak se pohybuiji v trasach
zadanych do mapové ¢asti dotazniku.

Pearson:
C 0,302843741
Cmax 0,816496581
Ckor 0,370906319
Ckor<1

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa mala zavislost.



60
50
40
30
20
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Vztah tvrzeni "Znam velmi dobie mistni krajinu” a tim jak se pohybuji v trasach zadanych do
mapové ¢asti dotazniku

Znam krajinu:

M 1 - zcela souhlasim

m2

M 3 -5 zcela nesouhlasim

pésky, béham kolo, bézky, koné auto, motocykl, jinak

Zplsob pohybu




Pfiloha ¢. 2.42

7z

Vztah dotazu "Jak ¢asto chodite mimo mésto v okoli kunZaku” a poctu zadanych tras do mapové ¢asti dotazniku
HO: To, jak ¢asto chodi dotazovani mimo méstov okoli KunZaku nesouvisi s tim, kolik zadali tras do mapové casti dotazniku.
H1: To, jak ¢asto chodi dotazovani mimo méstov okoli Kunzaku souvisi s tim, kolik zadali tras do mapové ¢asti dotazniku.

Aktudlni hodnoty:

Pocet tras

"Jak ¢asto chodite do krajiny mimo

Vztah dotazu "Jak ¢asto chodite mimo mésto v okoli kunzaku“ a poctu

mésto v okoli Kunzaku" 1-2 3 -vice |celkem zadanych tras do mapové &asti dotazniku
alespon jednou tydné a vice 28 21 49 30
nékolikrat do mésice a méné 20 7 27 25 Jak asto?
celkem 48 28 76 20
15 M alespon jednou tydné a vice
Ocekavané hodnoty: »Z jakych davodt obvykle do 10
Jak ¢asto chodite do krajiny mimo g - né,kov“krét do mésice a
mésto v okoli Kunzaku 1-2 3 -vice |celkem 1-2 3 - vice mene
alespon jednou tydné a vice 30,94737| 18,05263 49 .
nkolikrat do mésice a men& 17,05263| 9,947368 69 Pocet tras
celkem 48 28 76
chitest - Pravdépodobnost: 0,14307 > 0,05
stupné volnosti : 1
Rozdéleni chi kvadrat: 2,144621 < 3,841459

HO nezamitame, mUZeme ji pfedpokladat. To, jak ¢asto chodi dotazovani mimo méstov okoli KunZaku nesouvisi s tim, kolik zadali tras do mapové

casti dotazniku.

Pearson:
C

Cmax
Ckor
Ckor<1

0,165663
0,707107
0,234283

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjiSténa mala zavislost.




Priloha ¢. 2.43
Vztah tvrzeni "Mam rad mistni krajinu“ a poctu zadanych tras do mapové c¢asti dotazniku
HO: To, jak maji dotazovani radi krajinu v okoli KunZaku nesouvisi s tim, kolik zadali tras do mapové ¢asti dotazniku.

H1: To, jak maji dotazovani radi krajinu v okoli Kunzaku souvisi s tim, kolik zadali tras do mapové ¢asti dotaz

Aktudlni hodnoty: Pocet tras Vztah tvrzeni "Mam rad mistni krajinu“ a poctu zadanych tras do
"Mam rad mistni krajinu." 1 2 -vice |celkem mapové Casti dotazniku

1 - zcela souhlasim 28 43 71 50

2 4 3 7 40 s 7 7 s . “

celkemn 32 26 73 20 Mam rad mistni krajinu

20 B 1 - zcela souhlasim

Ocekavané hodnoty: Pocet tras 10 m2
"Mam rad mistni krajinu." 1 2 -vice |celkem 0

1 - zcela souhlasim 29,12821( 41,87179 71 1 2 - vice

2 2,871795( 4,128205 7 3

celkem 32 46 78 pocet tras

chitest - Pravdépodobnost: 0,363534 > 0,05

stupné volnosti : 1

Rozdéleni chi kvadrat: 0,82565 < 3,841459

7 vz

HO nezamitame, mUZeme ji pfedpokladat. To, jak maji dotazovani radi krajinu v okoli KunZaku nesouvisi s tim, kolik zadali tras do mapové c¢asti
dotazniku.

Pearson:
C 0,102344
Cmax 0,707107
Ckor 0,144737
Ckor<1

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa velmi mala zavislost.



Priloha ¢. 2.44
Vztah tvrzeni "Znam velmi dobfe mistni krajinu” a poctu zadanych tras do mapové ¢asti dotazniku
HO: To, jak znaji dotazovani krajinu v okoli KunZaku nesouvisi s tim, kolik zadali tras do mapové ¢asti dotazniku.

H1: To, jak znaji dotazovani krajinu v okoli KunZaku souvisi s tim, kolik zadali tras do mapové ¢asti dotazniku.

Aktudlni hodnoty: Pocet tras
"Znam velmi dobfe mistni
e , Vztah tvrzeni "Znam velmi dobfe mistni krajinu“ a poctu
krajinu. 1 2-3 | 4-vice |celkem .  wx e .
- zadanych tras do mapové casti dotazniku
1 - zcela souhlasim 11 15 4 30
2 9 9 7 25
3 - 5 zcela nesouhlasim 12 7 4 23 20 Znam krajinu:
celkem 32 31 15 78 1s
H1-zcela
10 souhlasim
v 7 7 v . 2
Ocekavané hodnoty: Pocet tras 5
"Znam velmi dobie mistni 3-5zcela
krajinu." 1 2-3 | 4-vice |celkem 0 ] nesouhlasim
- 1 2-3 4 - vice
1 - zcela souhlasim 12,308 11,923| 5,7692 30
2 10,256( 9,9359| 4,8077 25 Pocet tras
3 - 5 zcela nesouhlasim 9,4359| 9,141| 4,4231 23
celkem 32 31 15 78
chitest - Pravdépodobnost: 0,412 > 0,05
stupné volnosti : 4
Rozdéleni chi kvadrat: 3,956 < 9,48773

HO nezamitame, mlUzeme ji pfedpokladat. To, jak ¢asto chodi dotazovani mimo méstov okoli Kunzaku nesouvisi s tim, kolik
zadali tras do mapové casti dotazniku.

Pearson:

C 0,2197
Cmax 0,8165
Ckor 0,2691

Ckor<1 Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa mala zavislost.



Priloha ¢. 2.45

Vv evys

Vztah typu trasy a nejdulezitéjsiho vjemu a pocitu z ni
HO: Typ trasy nesouvisi s nejdlleZitéjSimi pocity a vjemy na téchto trasach.
H1: Typ trasy souvisi s nejdulezitéjSimi pocity a viemy na échto trasach.

Aktualni hodnoty:

vvvvvv

2 - mam zde pocit
klidu, 4 - vycistim
si zde hlavu, 6 -

3 - mam zde
pocit svobody a
vonosti, 13 - libi

se mi, 15 -

8 - zazivam zde
dorodruzstvi, 7 -
objevuji a ué¢im
se nové véci, 14

9 - citim se zde byt
soucasti skupiny lidi,
11 - mam zde pocit

duchovniho . . L. domova, 10 - citim zde
. uzivam si slunce,| bavi mé zde | .
presahu i . L . navaznost na minulost
vitr, viiné fyzicka aktivita
Typ trasy celkem
2 - sportovni/tréninkova 14 5 9 1 29
3 - rekreacni/vychazkova 79 25 12 14 130
4,5, 6 - do prace, poutni, jina 5 7 2 8 22
celkem 98 37 23 23 181
Ocekavané hodnoty: Nejdulezitéjsi pocit na trase
8 - zazivam zde
2 - mam zde pocit| 3-mam zde dorodruZstvi, 9 - citim se zde byt
klidu, 4 - | pocitsvobodya | 7-objevujia | soucdsti skupiny lidi,
vycistim si zde vonosti, ucim se nové 11 - mam zde pocit
hlavu, 13 - libi se mi, véci, domova,

6 - duchovniho 15 - uzivdm si |14 - bavi mé zde 10 - citim zde
Typ trasy presahu slunce, vitr, viiné | fyzicka aktivita |ndvaznost na minulost| celkem
2 - sportovni/tréninkova 15,70165746 5,928176796 3,685082873 3,685082873 29
3 - rekreacni/vychazkova 70,38674033 26,57458564 16,51933702 16,51933702 130
4,5, 6 - do prace, poutni, jina 11,91160221 4,497237569 2,79558011 2,79558011 22
celkem 98 37 23 23 181




chitest - Pravdépodobnost: 9,24197E-05 < 0,05
stupné volnosti : 6
Rozdéleni chi kvadrat: 28,03818226 > 12,59159

vevs

HO zamitame a pFijimame alternativni hypotézu H1. Typ trasy souvisi s nejdtleZitéjsimi pocity a viemy na téchto trasach.

Pearson
C 0,366236915
Cmax 0,816496581
Ckor 0,448546783
Ckor<1

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjiSténa stfedni zavislost.

Vztah typu trasy a nejdileZitéjsiho viemu a pocitu z ni
Pocity:

9 - citim se zde byt soucasti skupiny lidi, 11 - mam zde pocit
domova, 10 - citim zde navaznost na minulost

8 - zazivdm zde dorodruzstvi, 7 - objevuji a u¢im se nové véci,
14 - bavi mé zde fyzicka aktivita

3 - mam zde pocit svobody a vonosti, 13 - libi se mi, 15 -
uzivam si slunce, vitr, viiné

2 - mam zde pocit klidu, 4 - vyCistim si zde hlavu, 6 -
duchovniho pfesahu

0 20 40 60 80 100
Typ trasy:

4,5, 6 - do prace, poutni, jina M 3 - rekreacni/vychéazkova M 2 - sportovni/tréninkova




priloha €. 2.46
Vztah tvrzeni "Znam velmi dobfe mistni krajinu“ a typu trasy zadané v mapové ¢asti dotazniku
HO: To, jak znaji dotazovani krajinu v okoli KunZaku nesouvisi s typem trasy v mapové ¢dsti dotazniku.

H1: To, jak znaji dotazovani krajinu v okoli Kunzaku souvisi s typem trasy v mapové casti dotazniku.

AktudIni hodnoty: typ trasy
2- 3- 4 - na kole 5 - poutni 6 1
Znam velmi dobf¥e mistni krajinu®“ | sportovni | rekreacni jind celkem
1 - zcela souhlasim 7 39 13 59
2 10 61 10 81
3 - 5 zcela nesouhlasim 11 34 9 54
celkem 28 134 32 194
Ocekavané hodnoty: typ trasy
2- 3- 4 - na kole 5 - poutni 6 |
Znam velmi dobf¥e mistni krajinu“ | sportovni | rekreacni jind celkem
1 - zcela souhlasim 8,515464| 40,75258 9,731958763 59
2 11,69072| 55,94845 13,36082474 81
3 - 5 zcela nesouhlasim 7,793814| 37,29897 8,907216495 54
celkem 28 134 32 194
chitest - Pravdépodobnost: 0,330831 > 0,05
stupné volnosti : 4
Rozdéleni chi kvadrat: 4,600199 < 9,487729

HO nezamitame, mUZeme ji pfedpokladat. To, jak znaji dotazovani krajinu v okoli KunZaku nesouvisi s typem trasy v mapové ¢asti

dotazniku.

Pearson

C 0,152194

Cmax 0,816497

Ckor 0,186399

Ckor<1 Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjiSténa velmi mala zavislost.
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Vztah tvrzeni "Znam velmi dobfe mistni krajinu“ a typu trasy zadané v mapové
Casti dotazniku

Znam krajinu:

M 1 - zcela souhlasim

m2

1 3 - 5 zcela nesouhlasim

2 -sportovni 3 - rekreacni 4 - na kole 5 - poutni
6 -jina

Typ trasy:




Pfiloha ¢. 2.47

7

Vztah dotazu "Jak ¢asto chodite mimo mésto v okoli kunZaku” a typ trasy uvedené v mapové ¢asti dotazniku
HO: To, jak ¢asto chodi dotazovani mimo méstov okoli KunZaku nesouvisi s typem trasy v mapové ¢asti dotazniku.
H1: To, jak ¢asto chodi dotazovani mimo méstov okoli Kunzaku souvisi s typem trasy v mapové ¢asti dotazniku.

Aktudlni hodnoty:

typ trasy

"Jak casto chodite do krajiny

4 - na kole
5 - poutni 6

140
120
100
80
60
40
20

Vztah dotazu "Jak ¢asto chodite mimo mésto v okoli
kunZaku“ a typ trasy uvedené v mapové ¢asti dotazniku

2 -sportovni 3 -rekreac¢ni 4-nakole5 -
poutni 6 - jind
Typ trasy:

Jak casto:
M alespon jednou
tydné a vice
M nékolikrat do
mésice a méné
celkem

mimo mésto v okoli Kunzaku" | 2 -sportovni| 3 - rekreaéni - jind celkem
alespon jednou tydné a vice 16 90 25 131
nékolikrat do mésice a méné 12 36 7 55
celkem 28 126 32 186
Ocekavané hodnoty: typ trasy
4 - na kole
Jak ¢asto chodite do krajiny 5 - poutni 6
mimo mésto v okoli KunZaku | 2 -sportovni| 3 -rekreaéni - jind celkem
alespon jednou tydné a vice 19,7204301| 88,74193548| 22,537634 131
nékolikrat do meésice a méné 8,27956989| 37,25806452| 9,4623656 55
celkem 28 126 32 186
chitest - Pravdépodobnost: 0,187890999 > 0,05
stupné volnosti : 2
Rozdéleni chi kvadrat: 3,343786557 < 5,99146

HO nezamitame, mUZeme ji pfedpokladat. To, jak ¢asto chodi dotazovani mimo méstov okoli KunZaku nesouvisi s typem trasy v mapové ¢asti

dotazniku.

Pearson:
C

Cmax
Ckor
Ckor<1

0,13289044
0,70710678
0,18793546

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa velmi mala zavislost.




priloha €. 2.48

Vztah tvrzeni "Pro to, co rada délam je mistni krajina nejvhodné;j

v

Si

a typu trasy z mapové casti dotazniku

HO: Vhodnost krajiny pro to, co radi dotazovani délaji, nesouvisi s typem trasou z mapové ¢asti dotazniku.
H1: Vhodnost krajiny pro to, co radi dotazovani délaji souvisi s typem trasou z mapové ¢asti dotazniku.

60
50
40
30
20
10

Vztah tvrzeni "Pro to, co rada délam je mistni krajina

nejvhodnéjsi" a typu trasy z mapové casti dotazniku

Vhodnost:

W1 -zcela

souhlasim
m?2

2 -sportovni 3 -rekreacni 4-nakole5 -
poutni 6 - jind

3-5zcela
nesouhlasim

Typ trasy

AktudIni hodnoty: typ trasy
"Pro to, co rada délam 4 - na kole
je mistni krajina 2- 3- 5 - poutni 6
nejvhodnéjsi" sportovni | rekreacni - jind celkem
1 - zcela souhlasim 9 37 7 53
2 10 36 12 58
3 - 5 zcela nesouhlasim 8 48 11 67
celkem 27 121 30 178
Ocekavané hodnoty: typ trasy
"Pro to, co rada délam 4 - na kole
je mistni krajina 2- 3- 5 - poutni 6
nejvhodné;jsi" sportovni | rekreaéni - jind celkem
1 - zcela souhlasim 8,039326| 36,02809| 8,9325843 53
2 8,797753| 39,42697| 9,7752809 58
3 - 5 zcela nesouhlasim 10,16292| 45,54494| 11,292135 67
celkem 27 121 30 178

chitest - Pravdépodobnost: 0,712261 < 0,05
stupné volnosti : 4
Rozdéleni chi kvadrat: 2,12783 > 9,487729

HO nezamitame, mlUzeme ji pfedpokladat. Vhodnost krajiny pro to , co radi dotazovani délaji, nesouvisi s typem trasou z mapové casti dotazniku.

Pearson:
C

Cmax
Ckor
Ckor<1

0,108687
0,816497
0,133114

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa velmi mala zavislost.



Priloha ¢. 2.49

Vztah tvrzeni "Pro to, co rada délam je mistni krajina nejvhodné;si"

vewvs

a nejdulezitéjsi pocit na trase v mapové casti dotazniku

HO: Vhodnost krajiny pro to, co radi dotazovani délaji, nesouvisi s nejdllezitéjsim pocitem a viemem na oblibenych trasach.

vvvvvv

Aktualni hodnoty:

Nejdulezitéjsi pocit na trase

8 - zazivdm 9 - citim se zde byt
zde soucasti skupiny lidi,
2 - mam zde pocit 3 - mam zde pocit dorodruzstvil| 11 - mam zde pocit
klidu, 6 - mam zde | svobody a vonosti, 15 - |4 - vyCistim| 4 - bavimé |domova, 10 -
"Pro to, co rada délam je mistni krajina| pocit duchovniho | uZivam si slunce, vitr, si zde zde fyzicka |citim zde ndvaznost na| 13 - libi se
nejvhodnéjsi" pfesahu viné hlavu, aktivita minulost mi celkem
1 - zcela souhlasim 15 5 12 9 5 8 54
2 18 5 11 5 10 8 57
3-5 20 6 10 6 13 3 58
celkem 53 16 33 20 28 19 169
Ocekavané hodnoty: Nejdulezitéjsi pocit na trase
8 - zazivam 9 - citim se zde byt
2 - mam zde pocit zde soucasti skupiny lidi,
klidu, 3 - mdm zde pocit dorodruzstvil| 11 - mam zde pocit
6 - mam zde pocit |svobody a vonosti, 15(4 - vylistim| 4 - bavi mé domova,
"Pro to, co rada délam je mistni krajina duchovniho - uzivam si slunce, vitr, si zde zde fyzicka 10 - citim zde 13 - libi se
nejvhodné;jsi" presahu vané hlavu, aktivita navaznost na minulost mi celkem
1 - zcela souhlasim 16,93491124 5,112426036| 10,544379| 6,390532544 8,946745562| 6,071006 54
2 17,87573964 5,396449704| 11,130178| 6,74556213 9,443786982| 6,408284 57
3-5 18,18934911 5,49112426| 11,325444] 6,863905325 9,609467456| 6,52071 58
celkem 53 16 33 5 28 19 169




chitest - Pravdépodobnost:
stupné volnosti :
Rozdéleni chi kvadrat:

trasach.
Pearson:
C 0,238971384
Cmax 0,816496581
Ckor 0,292678978
Ckor<1

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjiSténa mala zavislost.

0,595294 > 0,05
12
10,235669 < 21,02606982

vvvvvv

Pocit:
13 - libi se mi
9 - citim se zde byt soucasti skupiny lidi, 11 - mam zde pocit domova, 10 -
citim zde navaznost na minulost
8 - zazivam zde dorodruzstvil4 - bavi mé zde fyzicka aktivita
4 - vycistim si zde hlavu,

3 - mam zde pocit svobody a vonosti, 15 - uZivam si slunce, vitr, viiné

2 - mam zde pocit klidu, 6 - mam zde pocit duchovniho presahu

Vztah tvrzeni "Pro to, co rada délam je mistni krajina nejvhodné

0

el

j$i" a nejdaleZitéjsi pocit na trase v mapové éasti dotazniku

5 10 15 20 25

Vhodnost: m3-5 m2 m1-zcelasouhlasim




Pfiloha ¢. 2.50

v ev 7

Vztah tvrzeni "Citim, Ze do této krajiny patfim" a nejduleZitéjSiho pocitu z trasy zadané v mapové casti dotazniku
HO: Pocit sounadleZitosti s krajinou nesouvisi s nejdlleZitéjsim pocitem z trasy zadané v mapové ¢asti dotazniku.

vvvvvv

Aktualni hodnoty:

vvvvvv

3 -mam zde 9 - citim se zde byt
pocit svobody a 8 - zazivam zde soucasti skupiny lidi,
vonosti, 15 - 4 - dorodruzstvi, 7 - 11 - mam zde pocit 14 - bavi mé
2 -mam zde |uZivam si slunce, | vy€istim si|objevuji a u¢im se| domova, 10 - citim zde| 13 - libi zde fyzicka
Citim, Ze do této krajiny patiim| pocit klidu vitr, viiné zde hlavu nové véci navaznost na minulost | se mi aktivita celkem
1 - zcela souhlasim 39 11 24 5 14 11 10 114
2a3 20 6 13 2 8 9 6 64
celkem 59 17 37 7 22 20 16 178
Ocekavané hodnoty: NejdulezZitéjsi pocit na trase
9 - citim se zde byt
3 -mam zde soucasti skupiny lidi,
pocit svobody a 8 - zazivam zde 11 - mam zde pocit
vonosti, 4 - dorodruzstvi, 7 domova, 14 - bavi mé
2 -mam zde 15 -uZivamsi | vycistim si| - objevuji a u¢im 10 - citim zde 13 - libi zde fyzicka
Citim, Ze do této krajiny patfim| pocit klidu [slunce, vitr, viiné | zde hlavu se nové véci navaznost na minulost | se mi aktivita celkem
1 - zcela souhlasim 37,78651685 10,88764045( 23,69663 4,483146067 14,08988764( 12,809| 10,24719101 114
2a3 21,21348315 6,112359551| 13,30337 2,516853933 7,91011236| 7,19101| 5,752808989 64
celkem 59 9 37 7 19 20 16 178
chitest - Pravdépodobnost: 0,984965 > 0,05
stupné volnosti : 6
Rozdéleni chi kvadrat: 1,016872 < 12,59158724




s v

HO nezamitame, mlUZeme ji pfedpokladat. Pocit sounaleZitosti s krajinou nesouvisi s nejdilezitéjSim pocitem z trasy zadané v mapové ¢asti dotazniku.

Pearson
C 0,075367861
Cmax 0,707106781
Ckor 0,106586252
Ckor<1

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisSténa velmi mald zavislost.

Vztah tvrzeni "Citim, Ze do této krajiny patfim" a nejduleZitéjSiho pocitu z trasy zadané v mapové casti dotazniku

Pocity:
14 - bavi mé zde fyzicka aktivita

13 - libi se mi

9 - citim se zde byt soucasti skupiny lidi, 11 - mam zde pocit domova, 10 -
citim zde ndvaznost na minulost

8 - zazivam zde dorodruzstvi, 7 - objevuji a u¢im se nové véci

4 - vycistim si zde hlavu

3 - mam zde pocit svobody a vonosti, 15 -uzivam si slunce, vitr, viiné

2 -mam zde pocit klidu

"Clltllm, Ze do této krajiny pat‘l‘l'm." W2a3 Mm1-zcelasouhlasim




Pfiloha ¢. 2.51

Vztah dotazu "Jak ¢asto chodite mimo mésto v okoli kunZaku“ a zplisob, jakym se dotazovani v krajiné pohybuiji.
HO: To, jak ¢asto chodi dotazovani mimo méstov okoli KunZaku nesouvisi s tim jak se zde pohybuji.
H1: To, jak ¢asto chodi dotazovani mimo méstov okoli Kunzaku souvisi s tim jak se zde pohybuiji.

Aktudlni hodnoty:

Jak se zde pohybujete?

Vztah dotazu "Jak ¢asto chodite mimo mésto v okoli kunzaku“ a
zpusob, jakym se dotazovani v krajiné pohybuji.

100

50 .
0

pésky, béham kolo, bézky, koné auto, motocykl, jinak
Jak Casto:

M kazdy den

M jednou a vicekrat do tydne

nékolikrat do mésice, do roka a méné

kolo, auto,
"Jak casto chodite do krajiny mimo pésky, | bézky, | motocykl,
mésto v okoli Kunzaku ?" béham | koné jinak  |celkem
kazdy den 24 13 6 43
jednou a vicekrat do tydne 59 25 11 95
nékolikrat do mésice, do roka a méné 43 15 9 67
celkem 126 53 26 205
Ocekavané hodnoty: Jak se zde pohybujete?
kolo, auto,
"Jak €asto chodite do krajiny mimo pésky, | bézky, | motocykl,
mésto v okoli Kunzaku ?" béhdm | koné jinak  [celkem
kazdy den 26,4293| 11,117 5,453659 43
jednou a vicekrat do tydne 58,3902| 24,561| 12,04878 95
nékolikrat do mésice, do roka a méné 41,1805( 17,322| 8,497561 67
celkem 126 53 26 205
chitest - Pravdépodobnost: 0,8905 > 0,05
stupné volnosti : 4
Rozdéleni chi kvadrat: 1,1238 < 9,48773

HO nezamitame, mUZeme ji pfedpokladat. To, jak ¢asto chodi dotazovani mimo méstov okoli KunZaku nesouvisi s tim jak se zde pohybuji.

Pearson
C

Cmax
Ckor
Ckor<1

0,07384
0,8165
0,09043

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa velmi mala zavislost.




Pfiloha ¢. 2.52

Ve

7

Vztah tvrzeni "Znam velmi dobfe mistni krajinu” a poctu zadanych mist do mapové ¢asti dotazniku
HO: To, jak znaji dotazovani krajinu v okoli KunZaku nesouvisi s tim, kolik zadali mist do mapové casti dotazniku.
H1: To, jak znaji dotazovani krajinu v okoli KunZaku souvisi s tim, kolik zadali mist do mapové ¢asti dotazniku.

Aktudlni hodnoty:

Pocet mist

Znam velmi dobfe mistni

18
16
14

10

OoON B~ O

Vztah tvrzeni "Znam velmi dobfe mistni krajinu“ a poctu
zadanych mist do mapové ¢asti dotazniku

Znam krajinu
M 1 - zcela souhlasim
m2
E- 3 - 5 zcela nesouhlasim
1 2-3 4 - vice
Pocet mist

krajinu“ 1 2-3 | 4-vice |celkem
1 - zcela souhlasim 5 17 13 35
2 4 12 9 25
3 - 5 zcela nesouhlasim 6 10 4 20
celkem 15 39 26 80
Ocekavané hodnoty: Pocet mist

Znam velmi dobfe mistni

krajinu“ 1-2]3-4 | 5-vice |celkem
1 - zcela souhlasim 6,56| 17,06] 11,375 35
2 4,69] 12,19 8,125 25
3 - 5 zcela nesouhlasim 3,75 9,75 6,5 20
celkem 15 39 26 80
chitest - Pravdépodobnost: 0,538 > 0,05
stupné volnosti : 4
Rozdéleni chi kvadrat: 3,12 < 9,4877

HO nezamitame, mUZeme ji pfedpokladat. To, jak ¢asto chodi dotazovani mimo méstov okoli KunZaku nesouvisi s tim, kolik zadali tras do

mapové casti dotazniku.

Pearson
C

Cmax
Ckor
Ckor<1

0,19
0,82
0,24

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa mala zavislost.




priloha ¢. 2.53

7 v s

Vztah dotazu "Jak ¢asto chodite mimo mésto v okoli kunZaku” a poctu zadanych mist do mapové casti dotazniku
HO: To, jak ¢asto chodi dotazovani mimo méstov okoli KunZaku nesouvisi s tim, kolik zadali mist do mapové ¢asti dotazniku.
H1: To, jak ¢asto chodi dotazovani mimo méstov okoli Kunzaku souvisi s tim, kolik zadali mist do mapové ¢asti dotazniku.

Aktudlni hodnoty:

Pocet mist

"Jak casto chodite do krajiny

Vztah dotazu "Jak ¢asto chodite mimo mésto v okoli kunzaku“ a
poctu zadanych mist do mapové casti dotazniku

mimo mésto v okoli Kunzaku" 1-2 3-4 5-vice |celkem 30
alespon jednou tydné a vice 21 27 7 55
nékolikrat do mésice a méné 11 9 6 26 25 .
20 Jak ¢asto:
celkem 32 36 13 81
15 M alespon jednou tydné a
Ocekavané hodnoty: Pocet mist 10 vice
Jak ¢asto chodite do krajiny mimo 5 - nmeék:é'krat do mésice a
mésto v okoli Kunzaku 1-2 3-4 5-vice [celkem 0
alespon jednou tydné a vice 21,7284 24,44444( 8,82716 55 1-2 3-4 5 - vice
nékolikrat do mésice a méné 10,2716| 11,55556| 4,17284 26 5
celkem 32 36 13 81 Pocet tras
chitest - Pravdépodobnost: 0,352276 > 0,05
stupné volnosti : 2
Rozdéleni chi kvadrat: 2,086681 < 5,991465

HO nezamitame, mliZeme ji pfedpokladat. To, jak ¢asto chodi dotazovani mimo méstov okoli Kunzaku nesouvisi s tim, kolik zadali tras do mapové

casti dotazniku.

Pearson:
C

Cmax
Ckor
Ckor<1

0,158476
0,707107
0,224118

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa mala zavislost.




Priloha ¢. 2.54

Ve

7

Vztah tvrzeni "Mam v souvislosti s mistni krajinou mnoho vzpominek” a po¢tu zadanych mist do mapové ¢asti dotazniku
HO: To, zda maji dotazovani v souvislosti s mistni krajinou mnoho vzpominek nesouvisi s tim, kolik zadali mist do mapové ¢asti dotazniku.
H1: To, zda maji dotazovani v souvislosti s mistni krajinou mnoho vzpominek souvisi s tim, kolik zadali mist do mapové ¢asti dotazniku.

Aktudlni hodnoty: Pocet mist
"Mam v souvislosti s
mistni krajinou mnoho
vzpominek." 1-2 3 4 - vice |celkem
1 - zcela souhlasim 25 17 21 63
2 6 4 7 17
celkem 31 21 28 80
Ocekavané hodnoty: Pocet mist
"Mam v souvislosti s
mistni krajinou mnoho
vzpominek." 1 3 4 - vice |celkem
1 - zcela souhlasim 24,4125 16,5375 22,05 63
2 6,5875 4,4625 5,95 17
celkem 14 21 28 80
chitest - Pravdépodobnost: 0,834145 >
stupné volnosti : 2
Rozdéleni chi kvadrat: 0,362697 <

30
25
20
15
10

Vztah tvrzeni "Mam v souvislosti s mistni krajinou mnoho
vzpominek” a poctu zadanych mist do mapové ¢asti dotazniku

Mam vzpominky:

M 1 - zcela souhlasim

m2
1-2 3 4 - vice

Pocet mist

0,05

5,991465

HO nezamitame, mUZeme ji pfedpokladat. To, zda maji dotazovani v souvislosti s mistni krajinou mnoho vzpominek nesouvisi s tim, kolik zadali mist

s v s

do mapové ¢asti dotazniku.

Pearson
C 0,067181
Cmax 0,707107
Ckor 0,095008
Ckor<1

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa velmi mala zavislost.




Pfiloha ¢. 2.55

Vv ev s

Vztah mista a nejdileZitéjsiho pocitu z téchto mist
HO: Typ mista nesouvisi s nejdlleZitéjSim pocitem a viemem z téchto mist.
H1: Typ mista souvisi s nejdulezitéjsim pocitem a viemem z téchto mist.

Aktualni hodnoty:

vvvvvv

2 - mam zde 3 - mam zde pocit 8 - zazivam zde 9 - citim se zde byt
pocit klidu, 6 - | svobody a vonosti, dorodruzstvi, [soucasti skupiny lidi, 10 -
mam zde pocit 12 - citim se zde |4 - vyCistim si| 14 - bavimé | citim zde navaznost na |15 - uzivam si
duchovniho |schovany, 13 - libi se|zde hlavu, 5 -| zde fyzicka minulost 11 - mdm zde | slunce, vitr,
Typ mista presahu mi inspiruje mé aktivita pocit domova viné celkem
pfiroda a vjemy, udoli, kopec/terén 32 13 16 9 11 17 98
les, louka, pole 27 13 10 8 11 17 86
kamen 11 5 5 2 4 9 36
rybnik, studanka 22 8 10 12 5 9 66
obec/osada, kultura 8 7 11 4 22 13 65
celkem 100 46 52 35 53 65 351
Ocekavané hodnoty: Nejdulezitéjsi pocit v zadaném misté
2 - mam zde 3 - mam zde pocit 8 - zazivam zde 9 - citim se zde byt
pocit klidu, 6| svobody a vonosti, dorodruzstvi, |soucasti skupiny lidi, 10 -
-mam zde pocit 12 - citim se zde |4 - vycCistim si| 14 - bavimé | citim zde navaznost na |15 - uzivam si
duchovniho schovany, zde hlavu, 5-| zde fyzicka minulost 11 - mam zde | slunce, vitr,
Typ mista presahu 13 - libi se mi inspiruje mé aktivita pocit domova vané celkem
pfiroda a vjemy, udoli, kopec/terén 27,92022792 12,84330484| 14,5185185| 9,772079772 14,7977208| 18,14814815 98
les, louka, pole 24,5014245 11,27065527| 12,7407407| 8,575498575 12,98575499( 15,92592593 86
kamen 10,25641026 4,717948718| 5,33333333 3,58974359 5,435897436| 6,666666667 36
rybnik, studanka 18,8034188 8,64957265| 9,77777778| 6,581196581 9,965811966| 12,22222222 66
obec/osada, kultura 18,51851852 8,518518519| 9,62962963| 6,481481481 9,814814815| 12,03703704 65
celkem 100 46 52 35 53 65 351




chitest - Pravdépodobnost: 0,01397967 < 0,05
stupné volnosti : 20
Rozdéleni chi kvadrat: 36,3517456 > 31,41043286

vvvvvv

Pearson:
C 0,306344351
Cmax 0,894427191
Ckor 0,342503397
Ckor<1

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjiSténa stfedni zavislost.

v ev 7

Vztah mista a nejdulezitéjsiho pocitu z téchto mist

Nejddlezitéjsi pocit/viem 15 - uzivam si slunce, vitr, viing

9 - citim se zde byt soucasti skupiny lidi, 10 - citim zde ndvaznost na
minulost 11 - mam zde pocit domova

8 - zazivam zde dorodruzstvi, 14 - bavi mé zde fyzicka aktivita

4 - vycistim si zde hlavu, 5 - inspiruje mé

3 - mdm zde pocit svobody a vonosti, 12 - citim se zde schovany, 13
- libi se mi

2 - mam zde pocit klidu, 6 -mam zde pocit duchovniho presahu

Misto 0 5 10 15 20 25 30

M obec/osada, kultura H rybnik, studanka i kamen H les, louka, pole M pfiroda a vjemy, udoli, kopec/terén

35




Pfiloha ¢. 2.56

v ev 7

Vztah tvrzeni "Citim, Ze do této krajiny patfim" a nejduleZitéjSiho pocitu z mista zadané v mapové Casti dotazniku
HO: Pocit sounalezitosti s krajinou nesouvisi s prvnim pocitem z mista zadaného v mapové ¢asti dotazniku.
H1: Pocit sounalezitosti s krajinou souvisi s prvnim pocitem z mista zadaného v mapové ¢asti dotazniku.

Aktualni hodnoty:

ve

vewvs

3 - mam zde pocit

2-mamzde |svobody a vonosti, 8 - zaZivam zde 10 - citim zde

pocit klidu, 6 - [12 citim se zde dorodruzstvi, |9 - citim se navaznost na

pocit schovand/y, 15- |4 - vycistim si |14 - bavi mé zde byt minlost, 11 -

duchovniho uzivdm si slunce, |zde hlavu, 5- |zde fyzicka soucasti mam zde pocit |13 - libi se
Citim, Ze do této krajiny patfim pfesahu vitr, viiné inspiruje mé |aktivita skupiny lidi  |domova mi celkem
1 - zcela souhlasim 31 43 23 12 5 11 9 134
2a3 15 7 11 9 7 7 4 60
celkem 46 50 34 21 12 18 13 194
Ocekavané hodnoty: Nejdulezitéjsi pocit na trase

3 - mam zde pocit

2-mamzde |svobody a vonosti, 8 - zazivam zde 10 - citim zde

pocit klidu, 12 citim se zde dorodruzstvi, |9 - citim se navaznost na

6 - pocit schovana/y, 15|4 - vycistim si |14 - bavi mé zde byt minlost,

duchovniho - uzivdm si slunce, |zde hlavu, 5 - |zde fyzicka soucasti 11 - mam zde 13 - libi se
Citim, Ze do této krajiny patifim presahu vitr, viiné inspiruje m aktivita skupiny lidi  |pocit domova mi celkem
1 - zcela souhlasim 31,77319588 34,53608247| 23,48453608| 14,50515464| 8,288659794 12,43298969( 8,979381 134
2a3 14,22680412 15,46391753| 10,51546392| 6,494845361| 3,711340206 5,567010309| 4,020619 60
celkem 46 50 34 21 12 18 13 194
chitest - Pravdépodobnost: 0,043803027 < 0,05
stupné volnosti : 6
Rozdéleni chi kvadrat: 12,95209465 > 12,59158724

HO zamitame a prijimame aternativni hypotézu H1. Pocit sounalezitosti s krajinou souvisi s prvnim pocitem z mista zadaného v mapové casti dotazniku.




Pearson:
C

Cmax
Ckor
Ckor<1

0,250169921
0,707106781
0,353793695

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjiSténa mala zavislost.

Pocit:

Vztah tvrzeni "Citim, Ze do této krajiny patfim" a nejdileZitéjsiho pocitu z mista zadané v mapové ¢asti dotazniku

13 - libi se mi
10 - citim zde ndvaznost na minlost, 11 - mam zde pocit domova

9 - citim se zde byt soucasti skupiny lidi

8 - zazivam zde dorodruzstvi, 14 - bavi mé zde fyzicka aktivita

4 - vycistim si zde hlavu, 5 - inspiruje mé

2 - mam zde pocit klidu, 6 - pocit duchovniho pfesahu

"Citim, Ze do této krajiny patfim": m2a3 m1-zcelasouhlasim

40

50




Pfiloha ¢. 2.57

a4l

Vztah tvrzeni "Pro to, co rada délam je mistni krajina nejvhodné;jsi

vewvs

a nejdulezitéjsi pocit na oblibenych mistech

HO: Vhodnost krajiny pro to, co radi dotazovani délaji, nesouvisi s nejdllezitéjsim pocitem a viemem na oblibenych mistech.

Ve

vevs

Aktualni hodnoty:

Nejdulezitéjsi pocit

v zadaném misté

3 - mam zde pocit

9 - citim se zde byt

2 -mam zde | svobody a vonosti, soucasti skupiny lidi,
pocit klidu, 6 - 12 - citim se zde 8 - zazivam zde 11 - mam zde pocit
mam zde pocit | schovany, 13 - libi |4 - vyCistim si zde | dorodruzstvi, 14 - | domova, 10 - citim
"Pro to, co rada délam je mistni duchovniho [se mi, 15 - uzivam si hlavu, 5 - bavi mé zde zde ndvaznost na
krajina nejvhodné;jsi" presahu slunce, vitr, viiné inspiruje mé fyzicka aktivita minulost celkem
1 - zcela souhlasim 14 11 10 5 2 42
2 12 16 10 6 9 53
3-5 16 29 10 6 12 73
celkem 42 56 30 17 23 168
Ocekavané hodnoty: Nejdulezitéjsi pocit v zadaném misté
3 - mam zde pocit
svobody a vonosti, 9 - citim se zde byt
2 - mam zde 12 - citim se zde soucasti skupiny lidi,
pocit klidu, 6 schovany, 8 - zazivam zde 11 - méam zde pocit
- mam zde pocit 13 - libi se mi, 4 - vyCistim si zde |dorodruzstvi, 14 domova,
"Pro to, co rada délam je mistni duchovniho 15 - uzivam si hlavu, 5- - bavi mé zde 10 - citim zde
krajina nejvhodnéjsi" presahu slunce, vitr, viiné inspiruje mé fyzicka aktivita |ndvaznost na minulost| celkem
1 - zcela souhlasim 10,5 14 7,5 4,25 5,75 42
2 13,25 17,66666667 9,464285714 5,363095238 7,255952381 53
3-5 18,25 24,33333333 13,03571429 7,386904762 9,994047619 73
celkem 42 56 30 17 23 168




chitest - Pravdépodobnost: 0,380442462 > 0,05
stupné volnosti : 8
Rozdéleni chi kvadrat: 8,563520373 < 15,50731306

vvvvvv

oblibenych trasach.

Pearson:
C 0,220229594
Cmax 0,816496581
Ckor 0,269725066
Ckor<1

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjiSténa mala zavislost.

ev oy

Vztah tvrzeni "Pro to, co rada délam je mistni krajina nejvhodnéjsi" a nejdulezitéjsi pocit na oblibenych mistech

Pocit:
9 - citim se zde byt soucasti skupiny lidi, 11 - mam zde pocit domova, 10 - citim
zde navaznost na minulost

8 - zazivam zde dorodruzstvi, 14 - bavi mé zde fyzicka aktivita

4 - yycistim si zde hlavu, 5 - inspiruje mé

3 - mam zde pocit svobody a vonosti, 12 - citim se zde schovany, 13 - libi se mi, 15 -
uzivam si slunce, vitr, viiné

2 - mam zde pocit klidu, 6 - mam zde pocit duchovniho presahu

Vhodnost krajiny: m3-5 mW2 m1-zcelasouhlasim




Pfiloha ¢. 2.58

vevys

Vztah mezi pocitem byt mistni clovék a tvrzenim "Je to moje nejoblibenéjsi krajina"
HO: Pocit byt mistni ¢clovék nesouvisi s oblibenosti krajiny.
H1: Pocit byt mistni ¢lovék souvisi s oblibenosti krajiny.

Aktudlni hodnoty:

"Citite se byt mistnim clovékem

vz

"Je to moje nejoblibenéjs

krajina" ano ne celkem
1 - zcela souhlasim 46 1 47
2-4 48 4 52
celkem 94 5 99

Ocekavané hodnoty:

"Citite se byt mistnim ¢lovékem

"Je to moje nejoblibenéjsi

60
50
40
30
20
10

Vztah mezi pocitem byt mistni clovék a tvrzenim "Je to moje
nejoblibenéjsi krajina"

Oblibena krajina:

M 1 - zcela souhlasim

m2-4

ano ne

Citim se byt mistni

krajina" ano ne celkem
1 - zcela souhlasim 44,62626| 2,373737 47
2 -4 49,37374| 2,626263 52
celkem 94 5 99
chitest - Pravdépodobnost: 0,206742
stupné volnosti : 1
Rozdéleni chi kvadrat: 1,594094

0,05

3,841459

HO nezamitame, mUZeme ji pfedpokladat. Pocit byt mistni ¢lovék nesouvisi s oblibenosti krajiny.

Pearson
C

Cmax
Ckor
Ckor<1

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjiSténa velmi mala zavislost.

0,125884
0,707107
0,178027




Priloha ¢. 2.59

Vztah poctu let Zivota v obci a pocitu, Ze do této krajiny dotazovani patri
HO: Pocet let Zivota v obci nesouvisi s tim, Ze dotazovani citi Ze do této krajiny patfi.
H1: Pocet let Zivota v obci souvisi s tim, Ze dotazovani do této krajiny patfi.

Aktudlni hodnoty:

"Citim, Ze do této krajiny patfim"

Vztah poctu let Zivota v obci a pocitu, Ze do této

Pocet let 1-2 3-5 celkem krajiny dotazovani patii

1-10 4 7 11 70 jny P

11-20 13 1 14{1 &9

21 - vice 66 7 73 50

celkem 83 15 98| 40 Pocit, Ze patii

30

Ocekavané hodnoty: "Citim, Ze do této krajiny patfim" 20 m1-2
Pocet let 1-2 3-5 celkem 10 - m3-5

1-10 9,316327| 1,683673 11 0 el

11-20 11,85714| 2,142857 14 1-10 11-20 21 - vice

21 - vice 61,82653( 11,17347 73 Pocet let v obci

celkem 83 15 98

chitest - Pravdépodobnost: 1,38068E-05 < 0,05

stupné volnosti : 2

Rozdéleni chi kvadrat: 22,38070289 > 5,991465

HO zamitame, a pfijimame alternativni hypotézu H1. Pocet let Zivota v obci souvisi s tim, Ze dotazovani do této krajiny patfi.

Pearson:
C

Cmax
Ckor
Ckor<1

0,43118
0,707107
0,60978

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjiSténa stfedni zavislost.




Priloha ¢. 2.60

Vztah poctu let Zivota v obci a tvrzeni mam zde pocit domova.

HO: Pocet let Zivota v obci nesouvisi s tim, Ze dotazovani zde maji pocit domova.

H1: Pocet let Zivota v obci souvisi s tim, Ze zde maji pocit domova.

Aktudlni hodnoty:

"Citim se zde doma"

Pocet let 1 2-5 celkem
1-10 3 8 11
11-20 13 1 14
21 - vice 62 11 73
celkem 78 20 98

Ocekavané hodnoty:

"Citim, Ze do této krajiny patfim"

Pocet let 1-2 3-5 celkem
1-10 8,755102| 2,244898 11
11-20 11,14286| 2,857143 14
21 - vice 58,10204( 14,89796 73
celkem 78 20 98
chitest - Pravdépodobnost: 2,32884E-05
stupné volnosti : 2

Rozdéleni chi kvadrat:

21,33511352

70
60
50
40
30
20
10

Vztah poctu let ¢ivota v obci a tvrzeni'""Mam zde
pocit domova™

Pocit domova

C—m B

1-10 11-20

21 - vice

Pocet let v obci

ml
m2-5

0,05

5,991465

HO zamitame, a pfijimame alternativni hypotézu H1. Pocet let Zivota v obci souvisi s tim, Ze dotazovani do této krajiny patfi.

Pearson:
C

Cmax
Ckor
Ckor<1

Na zakladé tabulky pro miru zavislosti byla zjisténa stfedni zavislost.

0,422828
0,707107
0,597969




